Jueves, 22 de abril de 1971

4 Pesetas

Maniobras militares en Ganarias

La «Operación Trinca», en marcha

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 22 (Cifra). — Dentro de las distintas fases de la "Operación Trinca" se desarrolló la denominada "Operación Cabrera" consistente en el refuerzo y organización de los núcleos de resistencia existentes en Fuerteventura, por mediación de la desembarcó en la zona de Pozo Negro.

Ha sido este el inicio de una gran operación donde las fuerzas especiales pusieron de manifiesto su gran preparación.

Esta mañana y dentro del programa desarrollado por la citada operación militar, el capitán general de Canarias, comandante del estado unificado de Canarias - Sahara, acompañado del general jefe de su Estado Mayor y otros jefes del mismo, compañía de operaciones realizó una visita al arseespeciales "Coe-102", que nal de la zona marítima para revistar a las unidades de Infanteria de Marina, del Ejército de Tierra y a los buques que toman parte en la "Operación Trinca".

El ministro de Información Las Palmas Turismo, a

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 22 (Cifra). El próximo sábado llegará a esta ciudad el ministro de mente marchará a Mas-Información y Turismo, Alfredo Sánchez Bella.

Poco después de su arribo inaugurará oficialmente un hotel de lujo.

El domingo, el señor Sánchez Bella visitará e inaugurará el nuevo centro de producción de Televisión Española en Las Palmas.

Seguidamente se trasladará a la estación terrena de Aguimes y posteriorpalomas para asistir al acto inaugural del enlace directo de Televisión Española en Canarias con

Después inaugurará otro hotel y el lunes, visitará las instalaciones del Club

reapertura

EL CAIRO, 22 (Efe-Upi).-Egipto ha espandord etneiber sam al vod obszedent israeli bara la reabertnia del caual de Suez, cerrado desde la guerra de 1967, según declara el periódico cairota "Al Ahram"

El diario señala que la postura oficial es que las tropas egipcias han de poder cruzar el canal en caso de acuerdo para la reapertura de la via.



Maurice Staps, recibido por Franco

Hoy, el secretario de Comercio U. S. A., abandonó España

El Jefe del Estado recibió ayer, en el Palacio de El Pardo, al secretario norteamericano de Comercio, Mr. Maurice H. Stans, quien entregó a S. E. un mensaje personal del presidente Nixon. Le acompañaba el ministro español de Comercio, señor Fontana Codina y los embajadores de España en Wáshington y de Estados Unidos en Madrid. La foto, de Europa Press, recoge un momento de la audiencia.

Esta mañana, a las diez, el secretario de Comercio U. S. A. salió por vía aérea, con destino a Atenas, tras mantener, en Madrid, conversaciones con ministros y altas personalidades españolas, siendo despedido en el aeropuerto de Barajas por el ministro de Comercio, subsecretario del Departamento, embajador norteamericano y alto personal.

LA CABAÑA ABULENSE, VIRTUALMENTE INMU-NIZADA CONTRA LA FIEBRE AFTOSA

DESTACADAS FIGURAS DE LA CANCION, DE LA RADIO, PERIODISMO Y T. V. E. ACTUARAN EN EL GRAN FESTIVAL EN FAVOR DE LOS NIÑOS SUBNORMALES

Página 9.ª "HAY QUE CONQUISTAR EL TURISMO EUROPEO, SOBRE TODO EL DE ESPAÑA", DICE EL DELE-GADO DE MEJICO

---Página 12: DOS ASESORES DE NI-XON LLEGAN HOY A MADRID PARA EVACUAR CONSULTAS

Página 9.a: SIGUE LA GRAN EXPEC-TATIVA POLITICA EN LA ARGENTINA

EL JEFE DEL GOBIERNO FRANCES, EN VISITA OFICIAL A BELGRADO

EE. UU. COLOCARAN DOS SATELITES EN ORBITA, ALREDEDOR DE MARTE

FRANCIA DEJA DE COMPRAR PETROLEO ARGELINO

Lon Noly su sucesor interino-



El hasta ahora jeje de Gobierno de Camboya, general Lon Nol (con gajas oscuras, en el centro de la telefoto de Ap-Europa Press) es saludado por el viceprimer ministro, Sisowath Sirik Matak, que le ha sustituido interinamente en dicho cargo. La foto está tomada en el aeropuerto de Phnom Penh al regreso de Lon Nol procedente de Hawai, donde convaleció de su grave enfermedad. Conforme informamos en pág. 9, Lon Nol — que derrocó al régimen pro-chino de Suvana Fuma - ha aceptado el encargo de formar nuevo Gobierno cam-

Enérgica advertencia

"La responsabilidad de las consecuencias recaerán sobre Nueva Delhi"

ISLAMABAD (Pakistán), 22 (Efe).—Pakistán ha advertido a la India que si no cesan los disparos de granadas de mortero y ametralladoras pesadas desde territorio indio al poste fronterizo paquistani cercano a Hilli, distrito de Dinajpur, la responsabilidad de las consecuencias recaerán enteramente sobre la India, informa la agencia de Prensa de Pakistán.

El alto comisario indio en Islamabad, B. K. Acharya, fue convocado al Ministerio de Asuntos Exteriores para entregarle una nota en la que el Gobierno de Pakistán formula una enérgica protesta contra la violación india de territorio paquistani y de ataques no provocados del puesto fronterizo cercano a Hilli.

Academia de Intendencia

Su coronel director nos suplica publiquemos relación de las Prácticas Generales y Viajes de Instrucción del año 1921. Con mucho gusto complacemos a don Mauricio Sánchez de la Parra, deseando muy mucho se realicen con pleno éxito. Se harán en los días y forma siguientes. Doce días de duración del 4 al 17 de mayo y se harán de esta forma. Primero: Marcha por ferrocarril desde Avila a Talavera de la Reina (un día). Segundo: Estacionamiento en Talavera donde se instalará un gran campamento, centro de los diversos trabajos prácticos que se ejecuten. permaneciendo en él seis días. Tercero: Cinco marchas de regreso por vía ordinaria; primera, de Talavera a Santa Olalla (36 kilómetros); segunda, de ese pueblo a San Martin de Valdeiglesias (45 kilómetros); tercera, de este pueblo a Cebreros (16 kilómetros); cuarta, de Cebreros a El Barraco (23 kiómetros); y quinta, de El Barraco a Avila (26 kilómetros). Los alumnos de tercer año realizarán aparte un viaje de instrucción a las plazas de Gijón, Oviedo, Avilés y Candas y San Juan de Nieva (ocho días

Cámara de Comercio e Industria

Celebró sesión ordinaria presidida por don José San Román, harinero, diputado provincial. Asistieron los vocales señores Lorenzo Villanueva, Pablo San Segundo, Arturo Canales, Isidro Mulero, Mariano Estrella, Gregorio Sánchez Guerra, Prieto, José Sánchez García, Manuel Ibáñez, Gabriel Jiménez, José Sánchez Díaz, interventor de la Sucursal del Banco de España en Avila Juan Boronat y el secretario Pepe Mayoral Fernández. Con gran competencia y atención trataron muchos asuntos que a ellos afectan; leyéndose una comunicación, bien escrita por cierto, por el muy culto abogado de Avila y Madrid, diputado a Cortes por Avila don Francisco González Rojas, quien pide a la Cámara tome la iniciativa caritativa y patriótica de acometer la fundación de una barriada que podía culminar en el tercer Centenario de la Canonización de Santa Teresa de Jesús que al año que viene, si Dios quiere va a celebrarse, ya que la Ley atribuye a las Cámaras de Comercio las iniciativas en ese plausible sentido. Es acogida la comunicación con gran aplauso, se ofrece al señor Rojas la dirección de la misma. Se han terminado las clases de la Cámara con gran éxito. Han aprovechado mucho todos los que han asistido a ellas. Se va a proceder a exigir ante el Juzgado las cuotas que antes ofrecieron algunos comerciantes y que no pagan. Las ha pagado de su bolsillo el señor San Román; flamentándolo todos esta resolución. Se piden a la Compañía del Ferrocarril del Norte nuevos trenes para el verano, facilitando así la venida de veraneantes.

De todo un poco

Murió y muy cristianamente por cierto el joven Félix, que prestaba sus servicios militares en el Centro Electrotécnico de Tetuán (Marruecos), hijo, obedientisimo, de nuestro compañero en la Prensa don Juan Ruiz de Salazar. Descanse en paz así como la joven Julia Zubillaga cuyo aniversario es mañana.

-Ha presentado la dimisión de su cargo, trasladándose definitivamente al pueblo abulense de Cardeñosa, el cabo de nuestra Guardia Municipal Mariano Velayos. Esta noticia ha causado profundo sentimiento en todos los ámbitos sociales y de ello se hace eco sentidísimo el teniente de alcalde de nuestro Ayuntamiento don José Sánchez Díaz; ponderando las altas cualidades que le distinguen de actividad y prudencia en el ejercicio de su cargo. Era el terror de los ladrones que en Avila tratan de hacernos imposible la vida.

—Ha llegado de Niharra su cura, nuestro gran amigo, don Eladio Alvarez Chamorro, alli trasladado a ejercer su ministerio, por necesidad de la Diócesis, por el señor Obispo. Era capellán del Patronato del Duque de Parcent en Mosén Rubí.

Información Regional

SEGOVIA.-Petición de coronación canónica de la Virgen del Henar

CACERES.-Finalizaron las reuniones del Comité hispano-portugués de Desarrollo

SALAMANCA.-El día 3 de mayo comenzará la Semana de Música y Danza Española

SEGOWIA.—La Secretaria | Sagrada Congregación para el | del Estado Vaticamo ha dirigido una comunicación al Gobernador Civil en la que se informa que la petición de coronación canónica de la común deseo de los segovia-

Mañana, dia 23 de abril.

SOL: Sale a las 6:25 horas

LUNA: Sale a las 5,7 ho-

TELEFONOS DE URGENCIA

Clinica de Urgencia.

21 29 48. Hospital, 21 16 00;

Policia, 21 13 86; Policia Ur-

bana, 21 11 88; Guardia Civil

21 10 70; Bomberos, 21 10 36;

Policía Armada, 21 13 50;

Guardia Civil de Tráfico

Casa de Socorro. Servicie

de urgencia: Avda. de Santa

Cruz de Tenerife, sin número

esquina a la calle Virgen de

la Porteria, frente a la Sier-

Servicio de urgencia de la

Taxis (Plaza de Santa Te-

JEFATURA PROVINCIAL

DE SANIDAD, Servicio de

Ambulancias Sanitarias: Te-

léfono: 21 18 65 y 21 10 53.

ORGANIZACION

NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado el día 21:

resa), 21 19 59. Taxis (Esta-

ción) 21 11 59.

Seguridad Social 21 29 99.

y se pone a las 20,2.

ras y se pone a las 18,18.

Culto Divino, que examinará con interés la petición.

CACERES.—Finalizaron las reuniones hispano lusas que Virgen del Henar, según el para estudiar el desarrollo del Surveste se han venido celenos ha sido trasmitido a la brando, en esta capital, a partir del sábado último, del III Grupo de Trabajo, de los que forman el Comité hispano. portugués de promoción económica, creado recientemente para el estudio del esquema propuesto, grupo que comprende la región Suroeste española y el Valle del Tajo y Sur de Portugal.

> Se estudió el esquema inicial, definiendose cinco comisiones sobre ordenación del territorio, comunicaciones, relaciones comerciales, acciones conjuntas y turismo y actividades culturales.

> Han sido previstas reuniones en Lisboa los días 5 y 6 de junio y antes del 15 de mayo

programa de trabajo a se-

SALAMANCA.-El próximo día 3 de mayo comenzarán en el Aula Juan del Enzina la Semana de Música y Danza Española. Inaugurará las sesiones la actriz vallisoletana Mariemma con su compañía de ballet y el manista Enrique Luzuriaga

Plazas de

CENTROS OFICIALES

economistas

En el Boletín de la Organización Sindical núm. 1.113 se publica convocatoria del concurso de selección libre para proveer 50 plazas de Economistas del Cuerpo Especial de Economistas Sindicales, cuyo plazo de presentación de instancias termina el día 7 de junio próximo.

Tanto las bases como el programa de la convocatoria. se encuentran de manifiesto en esta Vicesecretaria Provincial, para conocimiento de todos aquellos a quienes pueda interesar.

Conductor: Circule por la derecha

ORGANIZACION SINDICAL CONVOCATORIA

Se comunica a los oposito- autobús: Cuatro Caminosres admitidos de esta provincia que la primera y segunda prueba de los exámenes de la convocatoria del Concursor oposición libre para ingreso en el Cuerpo Auxiliar Administrativo de la Organización Sindïcal tendrán lugar en Madrid el próximo día 30 del actual mes de abril a las diez horas en la Institución Sindical Virgen de la Paloma, catienen que estar nombradas lle Francos Rodriguez, 114 las comisiones y definido el (metro: Estación de Estrecho, y lugar de examen,

Dehesa de la Villa)

Todos los opositores deberán presentarse provistos del certificado médico expedido por la O. S. "18 de Julio" de la provincia de origen, en impreso oficial facilitado por el opositor, documento Nacional de Identidad y boligrafo.

Para los opositores acogidos a la resolución de 15-1-71 (B: O. S. número 1.106 de 9-1-71), se publicará en su día la relación de admitidos

ANUNCIOS BREVES

pe. Teléfonos: 21 29 48 3 VENTAS

COSECHADORAS CLAY-SON SANTANA, nuevos y usadas. Land Rover Santana Diesel nuevos-usados. Delegado ventas A. MARUGAN GONZALEZ. Capitán Peñas, 5. Teléfonos 21 27 69 - 21 29 70.

-Pollitos Broiles, de carne. Pollitas de granja y camperas de un dia a 4 meses. Patitos mixtos, blancos, en: Avícola Martín. C/ de Solis, 6. Avila. (Frente al Bar "La Extremeña, en la Avenida de Madrid).

Se vende cosechadora Jhon Deere, modelo 55, de ocasión. Hermanos Jiménez. Plaza José Antonio, 9. Teléfono 94.

-Se vende piso ático. Zona San Roque, Facilidades, Razón 21 13 05.

-Vendo televisor semi-nuevo. I Razón: Ancha del Cucadero, 2. Avila.

PERDIDAS

-Perdida gabardina de niño Romeria Pradillo. Gratificarán teléfono 21 20 91.

TRABAJO

-SE NECESITAN oficiales 1.ª pintores y chapistas. Buenas condiciones económicas a convenir. Informes: Sr. Benito. 211006. Avila.

La Biblia es la Palabra de ALQUILERES Dios que nos habla a nosotros, sus nijos, y nos senala el camino de salvación. Hay que leer la Biblia y hacer de ella la norma de nuestra vida.

-SEÑORITAS, Banco Vizcaya convoca plazas vacantes para Madrid. Plazo presentación instancias: Hasta el 24 de abril. Información y preparación completa en Academia Politécnica. San Segundo 1, 1.º. Teléfono 21 28 62.

COCHES VENTAS

-MERCADO OCASION: Vehículos turismo, varias mar cas y modelos (Simca, Seat, Renault, Citroen). Totalmente revisados y con garantía. Facilidades de pago. Información en MOSA. Telfnos 21 27 40-41.

-AUTOS VELASCO; alquiler de coches sin chófen Generalisimo, 13.

VARIOS

FOTOCOPIAS documentos sacamos automáticam en te. Tramitamos documentos, pasaportes, penales, últimas voluntades, transferencias, matriculaciones. Gestoria PAR-DO. Duque de Alba, 12. Teléfono 21 24 20.

RESERVA de toda clase de billetes de Ferrocarril, Avión, Barco para España y Extranjero a precio riguroso de Tarifa sin ningún recargo. Tam bien reservamos Apartamentos; Viajes de Turismo, Vacaciones. "VIAJES VELAS-CO", Agencia de Viajes, grupo B, Título núm. 126. Generalisimo Franco, 15. AVILA.

EL DIARIO DE AVILA

AMBULANCIAS

SERVICIO PERMANENTE TELEF. 21 12 20

PARA HOY

PRIMERA CADENA:

NOCHE.—8,00: Novela. 8,30: Música para ver. 9,00: Telediario, 9,25: Cita con el imgenio. 9,55: Sesión de noche: "Un destino de mujer". 11,35: Veinticuatro horas. 11,55: Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA:

8,32: Dibujos animados. 9,00: Viaje sin pasaporte. 9,30: Telediario 2. 9,55: El precio de la fama. 10.55: Gama 71. 11.25: Hora 11. 0,25: Ultima imagen.

PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA:

SOBREMESA. - 2,02: Sobre la marcha 3,00: Noticias a las tres. 3,25: Buenas tardes. 5,00: Despedida y cierre.

TARDE .- 6,55: Baloncesto.

NOTA .- EL DIARIO DE AVILA no se responsabiliza de cualquier variación que, en cuanto a horarios como a programas pueda observarse posteriormente.

Estado de Israel y pueblo palestino Poesia Mistica en

Desde 1966 la población árabe no puede circular sin permiso especial y está excluída de cargos superiores de administración

El drama del pueblo palestino continúa en el fondo de la crisis del Oriente Medio. ¿Realmente sólo es posible la existencia del Estado de Israel a expensas del pueblo palestino? A la fundación del Estado de Israel (1948) existian dos millones de árabes palestinos. Cerca de 400.000 en el estrecho de Gaza, 300.000 en el territorio de Israel, 1.300.000 en el territorio de Jordania y y 150.000 en el Libano y Siria. En visperas de la guerra de los seis días, se contaban 1.344.576 prófugos. Sólo 860.951 recibían ayuda de la agencia creada por las Naciones Unidas para prestar asistencia en el Oriente Medio (UNRWA), 108.750 no recibian ayuda ninguna y 538.910 (40 por ciento) se encontraban en campos de concentración.

La ocupación de los territorios árabes por Israel ha desplazado e nor mes masas de residentes árabes G. Chaliand ha estudiado la situación de estos prófugos. Actualmente residen en territorio de Israel más de 300.000 árabes, sobre una población de dos millones ochocientos mil habitantes. De acuerdo con las fuentes oficiales de Israel, estos árabes ganan cuatro veces más que los árabes que viven en otros países limítrofes. Reciben asistencia sanitaria en 88 hospitales y más de 60 dispensarios. Más de la mitad de los trabajadores árabes están inscritos en la Confederación General de Trabajadores Israeli. Los árabes empleados en los servicios del Estado se acercan a los 2.000.

Aproximadam ente un 95 y 75 por 100 de niños y niñas, respectivamente, acuden a la escuela. Son 350 jóvenes los árabes que estudian en la Universidad. Se favorece el desay está permitido el uso de su lengua en el Parlamento, en los tribunales y en los documentos oficiales. De 1948 a 1969, el número de consejos comunales ha pasado de tres a cuarenta y uno. Gracias a las mejoras técnicas y al sistema de regadio, las zonas agricolas que pertenecen a los árabes producen seis veces más que en 1948. Angelo Macchi resalta, sin embargo, las tintas negras de este cuadro oficial. Cerca de 70.000 hectáreas de tierra (sobre un total de 110.000 han sido confiscadas a los ciudadanos árabes palestinos. Desde 1966 la población árabe no puede circular sin permiso es-Pecial y sigue excluida de los cargos superiores de administración. El millón y medio de prófugos palestinos ha tomado conciencia de su comunidad de lengua, de territorio y de destino político. La dura experiencia del exilio y sus condiciones sociales y económicas infrahumanas ha reavivado el sentimiento nacionalista. La población árabe de Palestina, actualmente dislocada en varios territorios y Estados differentes, lucha por su unidad y su propio territorio nacional. Su organización política y militar no ha hecho más que agravar la crisis del Oriente Medio. Patrocinada por la R.A.U. y apoyada por Arabia Saudita, Argelia y Túnez, nació en 1964 la Organización para la Liberación de Palestina (O.L.P.), que creó su propio ejército (A. L. P.). Desde 1968 quedó prácticamente bajo el control del Al-Fatah.

El Movimiento de Liberación Nacional de Palestina (Al-Fatah) puede considerarse como el primer movimiento propiamente dicho. Ha defendido siempre su autonomía y su independencia respecto a los distintos regimenes árabes. Después de la guerra de los seis días se conven-

ció de que tenía que resolver por sí misma sus propios problemas sin confiar demasiado en los gobiernos árabes, más preocupados por sus propios intereses y la conversación del "statuo quo". Al-Fatah empezó a adiestrar guerrilleros voluntarios, que han ido aumentando progresivamente hasta hacerse aceptar como el más auténtico represent ant e del pueblo palestino ante los Estados Arabes. Su fuerza militar alcanza los 3.000 soldados. Luchan por la liberación de Palestina y la liquidación del sionismo sobre el territorio.

L. P.

La madre no maldice

Nunca es tarde para poner en los labios

—en este caso en la pluma— algún hecho
emotivo y ejemplar. En estos dias de perdón de culpas y olvido de ofensas, ha llegado a mis manos el testimonio directo de
una anécdota de profundo valor humano
que se encierra en el libro de actas del
Ayuntamiento de una de las más hermosas
ciudades andaluzas, y me permito transcribirla sin formular juicios morales o políticos, sino limitándome a sacar esta simple
conclusión: la madre —en este caso Córdoba— jamás puede maldecir a uno de sus
hijos.

Corria el mes de diciembre de mil novecientos cuarenta y nueve cuando un profesor español, exiliado en Quito, leyó en un periódico que desde España le envió algún amigo, la noticia de que el Ayuntamiento de Córdoba había aprobado una moción, a instancia del alcalde y dos concejales, proponiendo que se dejase sin efecto el acuerdo municipal, tomado por la Corporación en agosto de mil novecientos treinta y seis, por el que se declaraba "hijo maldito de la ciudad" a su último regidor republicano. Recibió éste la noticia como un eco de "borbollón de agua clara, debajo de un pino verde", al decir de Machado, y le vino a su memoria el manantial del Jardin de los Naranjos, los olivos, el granado morisco y el jazmin en flor de su tierra andaluza, y escribió a los vindicadores de su legitima filiación una carta rebosando "pura cordobesia", sin acordarse de la ofensa pasada para volcarse en el agradecimiento.

En su recuerdo jubiloso, el hijo, acogido de nuevo al seno de su patria chica, le ofrecia cuanto había podido conseguir para ella en gloria y fama, en su continuo peregrinar por el Nuevo Continente, pronunciando conferencias — más bien oraciones — en algunas de las ciudades que tomaron el nombre de su ciudad, tal vez con el deseo de asemejarse a ella, desde la Córdoba "chiquita" de Mactan, pasando por la señorial Córdoba mexicana, hasta llegar a la de Alaska, "el último retoño de la madre".

Ignoro si se habrá cumplido el triste presagio con que el cordobés ausente termina su carta:

> "Aunque sepa los caminos, yo nunca llegaré a Córdoba".

"Desde aqui, calvario andino, a tres mil metros de altura sobre el mar, y en Quito

Nunca es tarde para poner en los labios —fundada por un paisano, Sebastián Moen este caso en la pluma— algún hecho
motivo y ejemplar. En estos días de perión de culpas y olvido de ofensas, ha lleado a mis manos el testimonio directo de
ma anécdota de profundo valor humano
mue se encierra en el libro de actas del

Como este gran cordobés hay muchos otros, excelentes españoles rodando por el mundo, deseosos de volver a besar la tierra de su Patria; algunos lo han hecho ya, pero otros por recelos infundados, por amor propio herido, por temor al qué dirán, por contumacia..., alargan sin limitación el día de su regreso, corriendo el riesgo de que no llegue jamás...

La dureza del exilio y la lejana visión patria les ha hecho derramar muchas lágrimas, y su reciedumbre hispana ha logrado la admiración para su terruño natal, con sabias lecciones vertidas en la cátedra, con el manejo hábil del bisturí en las clínicas, con el rasguear de la pluma sobre páginas blancas o con el humilde trabajo de sus brazos, siempre pensando en ahorrar unos cuartos para volver algún dia a la tierra donde nacieron. Si yo pudiera les diria, como no hace mucho tiempo dije a un compañero de la Universidad de Madrid, que dignamente se gana su vida en México al frente de una librería: ¿Por qué no vuelves a España? No es momento de poner condiciones, ni ellos ni nosotros, a tal regreso; tan sólo una: la de comprometernos todos a guardar la paz y a trabajar en serio por el común destino que nos trazó la Providencia al habernos hecho nacer en tierra española.

Nosotros, los hermanos, en un momento de arrebato, empujados por impulsos incontenibles y azuzados por agentes extraños, llegamos a ofendernos y aun a matarnos en cruenta guerra civil. Entonces "no fue posible la paz", como ha demostrado quien hizo lo que pudo por mantenerla. Pero la Madre España, que padeció en su cuerpo y su alma las heridas y los sufrimientos de unos y otros, no ha abierto jamás sus labios para lanzar una maldición. El Ayuntamiento de Córdoba, que a petición de su alcalde anuló la declaración de "hijo maldito" lanzada contra uno de los que nacieron en su seno, supo muy bien interpretar el corazón de su ciudad y de su Patria.

Javier MARTIN ARTAJO.

abulensismo

POESIA MISTICA EN LA FIESTA DEL LIBRO

PODIUM, Obras significativas, perteneciente a Ediciones ZEUS de Barcelona, es el precioso regalo de mi Fiesta del Libro particular. Se titula "Poesía Mistica" y agrupa una fraternal conjunción de aspiraciones celestes, castellano-catalanas, en los tres nombres del subtitulo: "San Juan de la Cruz, Santa Teresa de Jesús, Jacinto Verdaguer". Santo y seña de la espiritualidad presentada bellamente.

Celebrar la Fiesta del Libro regalándolos buenos y bellos, con la verdad comprendida en sus hojas, es una norma digna de toda loa. Y que no se repita el diálogo de dos madres: "¿Qué regalo a mi hijo?...". "Lo mejor es un libro". "Ya tiene uno!".

Este de PODIUM es maravilloso para un abulense. El sentido mistico, genialmente demostrado y comprendido por la Poesía Mistica, una en si, pero diversificada en forma y color, en la música y en el verso... Nuestro San Juan de la Cruz consecuente de pensamiento y acción, mensajero de lo inmortal, observador de la naturaleza plena en la que vive olvidando lo criado, contemplando al Criador, "atención a lo interior y estarse amando al Amado"...

Nos señalan otro nombre de gran relación con Avila, del autor del magnífico estudio-prólogo: Federico Mendizábal. No ha muchos días que la Institución "Gran Duque de Alba" de la Diputación Provincial, acordaba "nombrarle miembro suyo en consideración al entusiasmo y frecuencia con que ha cantado exaltadamente la Tierra de Avila y a sus más insignes personajes históricos en versos de gran calidad lírica v épica". Y en este libro lo hace una vez más. De San Juan de la Cruz dice asi: "Pura esencia de un ideal que desborda como suave ungüento, de las arcillas carnales, y se transfigura, tanto en sus palaoras como en la simplicidad sublime de sus conceptos, y una vez en esencia, puede hacerse también fluido, luz, intangibilidad de visiones angélicas. Juan de la Cruz escribió con los ojos en el cielo, como al dictado del silencio y de la noche claustral, sumergido en ondas internas de armonía celeste, llena de recónditas polifonías siderales, en el circulo y eje de su corazón, humano por accidente".

Santa Teresa de Jesús, es nombrada en título "Teresa de Avila, Traductora de Dios". Y sus cosas son tratadas con veneración, admiración y amor sincero, que no puede menos de agradarnos. "Ella

tos vitales y en letras humanas". Teresa se siente movida por todo el espíritu de la Fe... "Y esta Fe motor de colosos, se hace para esta inclita mujer, fuerza que vence los obstáculos, que seduce y convence -convertida en gracia y en dulzura femeninas— que domina la vida física tan desdeñada por ella, con el vigor de unas entrañas de Madre Espiritual, porque Teresa de Avila, traduciendo en todo a Dios, traduce toda su obra en amor...". Es precioso. Es para nosotros muy agradable. Más aún: deleitoso.

-0-

Y un catalán junto a los místicos castellanos: Jacinto Verdaguer, el Alma de la Atlántida. Es un venerable sacerdote y glorioso poeta español, autor de poemas delicados vertidos al castellano de sus originales catalanes con fortuna varia. "De Babilonia al rio, abandonada / dejé escapar mi llanto; de un sauce verde colgué el arpa sagrada / que lloraba otro tanto. / Canta a Sión -dijo quien me destierra- / tú que eres su cantor. / -¿Cómo voy a cantar, en forastera tierra, / si aqui no está mi amor?"... Etc.
Jacinto Verdaguer es

una vida iluminada que se consume con interna y viva combustión profunda, para, creadora, volar, expandirse a través de anchas transparencias interplanetarias del hombre a lo Infinito, y por ese camino llegar a Dios". ... Es muy cierta la dificultad que presentan las obras de Jacinto Verdaguer en su paso de una lengua a otra, pese a ser vecinas y manar de la misma fuente: "Ofrecen —según los mismos editores advierten- grandes diferencias accidentales mucho más significadas cuando se trata de ceñirlas a las imposiciones del verso". Y eso que el profesor J. F. Vidal Jové, a quien se debe la incorporación a la lengua castellana de importantes obras escritas en catalán, por su condición de poeta, ser catalán y vivir en Madrid, triunfa plenamente sobre su tarea: le lleva de la mano el amor y, cuando por el mundo nos lleva el amor de su mano, todo el mundo es patria, hasta el celestial y constante convite de la mistica espiritualidad.

Tres figuras señeras de la mistica española incorporadas por ZEUS en un solo volumen de su colección Podium, para deleite de los amantes de una poesía tan significativa, extraordinaria y fuera de serie como los autores que la cultivaron, han sido Mi Libro de la fiesta de este año.

Pedro de ULACA.

Va se conoce el programa para el gran festival a beneficio de los niños subnormales de Avila

Participarán destacadas figuras de la canción, de la radio, del periodismo y de Televisión Española

cultades que fue preciso ven- para nuestra ciudad por capantes han superado con fico. creces los inconvenientes. Así se ha llegado a la feliz noticia de poder publicar el proatractivo "Programa de programas" que va a ser la base del Festival benéfico que se las invitaciones para este celebrará, como ya conocen Festival se están agotando, nuestros lectores, el lunes, cosa que no nos extraña, ya día 26 de los corrientes, en el que a los atractivos artísti-Cine Tomás Luis de Victo- cos del mismo y a la ocasión ria, de nuestra ciudad, a las de cooperar en una buena siete y media de la tarde.

Comenzará la velada con la proyección de la películadocumental, en color, producida por Televisión Española, "Osaka Schow", de Valerio Lazarow, rodada en la feria internacional del Japón y en la que intervienen, con las más populares de sus canciones, Julio Iglesias, Karina, Miguel Ríos y Massiel.

Conviene destacar que es la primera vez que esta producción será proyectada en una sala pública y puede considerarse como un auténtico estreno en su versión de

Como gran gala final y a continuación de la película, ció el día 16 del actual, ante David Cubedo y la gentil Pilar Cañada, populares de Televisión Española, conducirán lo que puede calificarse como excepcional espectáculo. Intervendrán, pues, Mercedes Carbó, "La mamá del millón"; Lucero Tena, con su guitarrista y cantaor; Tico Medina, que esta vez traslada sus "famosos martes del Meliá" "al más famoso "Lunes de Avila"; Tip y Coll, pero en serio; José Luis Moreno y sus muñecos, que representa a los programas infantiles de TVE: Yare, con "Mañana serán noticia", del espacio de "Sobre la marcha" en el que intervendrán cuatro futuras promesas artísticas, "que mañana serán noticia"; Matias Prats, el rración del deporte de masas que recordará importantes anécdotas de su acontecer profesional; el gran torero castellano Andrés Vázquez, que se incorpora a esta gran gala artística por la Fiesta Nacional; Estudio Abierto, de la Segunda Cadena de TVE estará en el Festival, representado por su titular José María Iñigo, quien presentará a La Pandilla, a Jairo, a Tony Ronald y al tan discutido boxeador de los grandes pesos Urtain.

La virtual ganadora del Eurofestival de Dublin de este año Karina, según les adelantábamos ayer, también ha prometido su asistencia. Se encuentra en Palma de Mallorca y no obstante tener | 75 a 90 pesetas kilo; corderas una gala en Langreo el do- de vida, de 52 a 55 pesetas ki- y ganadera en página 10).

Muchas han sido las difi- mingo dia 25, el lunes saldrá cer, pero el entusiasmo y la rretera para incorporarse a generosidad de los partici- este singular Festival Bené-

Como representación abulense a este Festival actuará la conocida cantante Pagrama definitivo de ese quita acompañada por el conjunto "Los Sharos".

> Tenemos noticias de que obra, hay que añadir las posibilidades de participar en una gigantesca rifa con obsequios múltiples y valiosos. cuyas papeletas también están a la venta, y que podrán igualmente adquirirse en el Cine Tomás Luis de Victoria. el día de la velada.



Testimonio de gratitud

Los hijos y familiares de doña Maria Ugarte del Cerro (Vda. de Veredas), que fallela imposibilidad de hacerlo personalmente agradecen desde estas columnas los numerosos testimonios de pésame recibidos con tan triste

tiercicios de tiro Nota del Gobierno

Militar

Para conocimiento del público en general, se hace saber que durante los días 25 del actual y 2, 9, 16, 23 y 30 de mayo próximo, desde las 11 a las 14 horas, realizarán ejercicios de tiro en el Campo denominado "Los Gigancreador de un estilo radiofó- tones" de esta Capital, la Ornico y televisivo, en la na- ganización Juvenil Española de la misma





Ciudad y

La cabaña abulense, virtualmente inmunizada contra la Fiebre Aftosa

Montañero abulense seleccionado para la próxima expedición nacional a Alaska

se que se encuentra ultimada prestado. la realización de la campaña de vacunación obligatoria contra la Fiebre Aftosa, que fue decretaga por el Gobernador Civil, en circular publicada en el B.O. de la Provincia número 7 del 16 de enero del presente año.

El motivo de ser declarada obligatoria, la inmunización de todo el censo provincial receptible cumpliendo lo preceptuado en el Reglamento de Epizootias, se debió a la existencia de un buen número de focos de la enfermedad, que repartidos por todo el área provincial, amenazaban con una rápida difusión. lo cual habria originado unas elevadísimas pérdidas para la economiía pecuaria de la provincia y quizá en bastantes casos una ruina total de algunas explotaciones. Esto que no ha llegado a producirse, por la rápida puesta en práctica de la vacunación decretada, impidió la aparición de nuevos focos habiéndose conseguido prácticamen te la erradicación de la enfermedad.

El Estado ha facilitado con carácter gratuito, a través de la Jefatura de la Sección Ganadera de la Delegación Provincial del Ministerio de Agricultura, el producto inmunizante, habiéndose repartido una cantidad de más de 1.000 litros, por un valor superior a cuatro millones de pesetas, por lo que es justo reconocer que ello ha supuesto una importante ayuda a la ganaderia abulense. En la realización de la campaña hay que destacar la magnifica labor desarrollada por los veterinarios, que en ningún momento han regateado esfuerzos para cumplir con lo ordenado y prestar una vez más un destacado servicio en bien de la ganadería.

Así mismo es preciso señalar la favorable acogida ennada campaña y la colabo-

El mercado de Arévalo Mayor afluencia que en lo; cerdo, de 34 a 36 pesetas

mercados anteriores. Los pre- kilo; cerdo al destete, de 450 cios del ganado han estado sostenidos en su mayoría, y las operaciones registradas han sido a los siguientes precios; en vivo: Vacas de leche, de 26 a 30.000 pesetas; vacas para carne, de 30 a 31 pesetas kilo; añojos vivos, de 49 a 54 pesetas kilo; ovejas de vida, de 1.500 a 2.000 pesetas emparejadas; ovejas de desecho, de 20 a 22 pesetas kilo; cor-50 pesetas kilo; cordero le- considerablemente la semenchal al vivo, de 60 a 70 pese- tera. tas kilo; encorambrados, de

a 600 pesetas unidad; terneros pequeños, de 62 a 65 pesetas kilo; novillos para carne, de 38 a 42 pesetas kilo.

La tónica general es de sostenimiento en alza en el ganado de excelente calidad Poco pienso y muy caro (la cebada de 6,10 a 6,20 pesetas kilo lo poquísimo que hay a la venta). El campo presenta dero pascual, al vivo, de 45 a caída y el sol ha mejorado

> Gerardo Muñoz (Más información agricola

No obstante, ha habido algunos que como excepción, más por ignorancia, que por otras razones, se han resistido a cumplir con lo ordenado y unas veces adoptando posturas de resistencia absoluta, otras ocultando reses etc., han empañado el rotundo éxito que la campaña hubiera supuesto de no haber adoptado actitudes tan cial.

Prácticamente puede decir- ración que en general han inciviles y negligentes. No obstante el número es reducido, y sin duda alguna serán objeto de sanción ya que con su reprobable actuación, además de incumplir con lo ordenado, pueden originar un serio perjuicio al resto de los ganaderos de la Provincia, que han cumplido con fidelidad y sentido común lo legislado en bien de sus intereses y la Economía Provin-

Robo en la Iglesia de los Paúles

Fuente el Sol en nuestra Ciudad. El autor o autores

Ayer al mediodia se come- | en la pared, que no lograron tió un robo en la iglesia del definitivamente desclavar. El noviciado que los padres Pau- robo fue descubierto cuando les tienen en la Plaza de una de las señoras que iba a depositar su limosna se percató de que faltaba el cepillo arrancaron el cepillo que exis y lo puso en conocimiento de te en uno de los lampadarios un padre Paul. Se ignora la del templo y forzaron otro cantidad de dinero que conde los que están incrustrado tenía el cepillo desaparecido.

Conferencia en la Casa de la Cultura

José Ruibal sobre "Simbolisy autor de teatro es muy co- cusión.

El próximo día 23 a las nocido especialmente en Essiete treinta de la tarde, tados Unidos, donde sus obras en la Casa de la Cultura son ampliamente representapronunciará una conferencia das y ha obtenido importantes premios. También en Inmo y realidad en el Nuevo glaterra, Polonia, Francia y Teatro". El pontevedrés Jo- Alemania el teatro de Ruíbal sé Ruibal, viajero, periodista, está teniendo amplia reper-

Otra vez la meningitis

producido la muerte de un miento. niño de diez años hace d'os días en la capital y el rumor de que se han registrado nuevos casos de meningitis hemos solicitado de la Jefatura Provincial de Sanidad unas declaraciones y consejos que ofrezcan claridad sobre la situación y orientación a los padres sobre el particular.

"La incidencia —se nos ha dicho- es igual a la del año anterior. Tenemos los mismos casos y el desgraciado sucetre los ganaderos de mencio- so del pequeño que murió por complicaciones o alteraciones etcétera. Los casos que hay actualmente son tres y están en convalecencia. La desgracia apuntada ha repercutido en la psicosis colectiva.

Por otra parte las medidas quimio-profilácticas que se pueden tomar tienen sus ventajas y desventajas por lo que sólo se deben aplicar bajo prescripción médica a los individuos que han tenido un contacto con el enfermo. Ten ga en cuenta que hay muchos individuos sanos que andan buen aspecto, ya que la lluvia por la calle y son portadores del germen. Hay que añadir que este año tenemos más medios de lucha.

> -¿Qué consejo daría a las familias ante esta situación? -Ante todo hay que actuar

Ante la inquietud que ha con prudencia y reflexiona-

Tan pronto como vean algunos de estos síntomas: vómitos, dolor de cabeza, rigidez de nuca, y escalofrios se lo comuniquen al médico. El dirá si se trata de meningitis o no. Y, en cualquier caso, tomará las medidas más acertadas.

EL SOLAR, EN MARCHA

Parece que se van a iniciar en el solar de la Plaza de Santa Teresa número 9 la excavación del terreno con Mistas a la posterior construcción del sótano del futuro edificio. Para este fin ha sido concedida la correspondiente licencia de obras por la Comisión Municipal Permanente.

MONTANERO ABULENSE

El montañero abulense Carlos Soria Fontán de 31 años, casado, tapicero de profesión que cuenta en su haber deportivo con el título de profesor de la Escuela Nacional de Alta Montraña; G.A.M.E. Nacional y que ha participado en escaladas que tuvieron por escenario Los Pirineos, Los Alpes y formó parte de la expedición castellana "Cáucaso 1968" ha sido seleccionado para participar en la gran expedición española a Alaska que tendrá una duración de 30 a 40 días y cuya salida se efectuará el día 1 de julio próximo. Con el alpinista abulense forman el equipo otros diez compañeros. Forman parte del Comité de Honor de dicha Expedición organizada bajo los auspicios de la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes, el Gobernador Civil y Presidente de la Diputación Provincial, don Ramón de la Riva y López Dóriga y don Jaime Santamaria Bejarano respetivamente. Ostenta la presidencia de honor el Principe de España don Juan Carlos de Borbón.

AGAZUR

EFEMERIDES ABULENSES

Las gradas de la calle San Segundo

Del célebre arquitecto y discípulo de Herrera Francisco de Mora, conserva Avila dos recuerdos, uno es la capilla levantada a San Segundo en la Catedral y el otro es el magnifico templo del Convento de San José (Las Madres). En el archivo municipal habia unos documentos que prueban la mucha confianza que las obras del arquitecto en cuestión inspiraban al Concejo. Cuando se trató de erigir la capilla al primer Obispo de Avila, se tropezó con la dificultad de que las gradas que habían de dar acceso a la capilla obstruían el paso por el sitio que hoy es calle de San Segundo, quitándola parte de su anchura, con lo que se irrogaba un gran perjuicio a la circulación de la mencionada vía. El inconveniente se puso en conocimiento del Rey Felipe II, quien mandó informar sobre él a Francisco Mora. En la carta que el arquitecto dirigió al Municipio, en un plano adjunto se dice textualmente: "A Su Majestad le ha parecido que está bien esta entrada a la capilla de San Segundo no ocupando de la calle más de tres anchos de grada, que todas tres que hacen cuatro altos queden fuera".

R. LL.

EL DIARIO DE AVILA

Tierra de Avila



Los Técnicos Sanitarios de la Zona del Alberche, celebran Asamblea Comarcal en Hoyo de Pinares

Convocados por el Delegado Provincial de A. T. S. Rurales, titular de esta villa, don Alipio García León, se reunieron en una de las dependencias del Ayuntamiento, los técnicos de Medicina de la comarca de Cebreros, con el fin de preparar los temas que han de formar parte de las Ponencias presentadas en la próxima I Asamblea Nacional, en Madrid'.

Se adoptaron importantes acuerdos, relacionados con la problemática actual de la profesión, entre los que destacan los siguientes:

1.º Solicitar de la S. S. que los emolumentos que perciben estos profesionales, sean en calidad de sueldos, conforme a escala, según el número de cartillas de beneficiarios del Seguro de Enfermedad. No se hallan conformes con el actual percibo de honorarios de tanto por cartilla. Tambiéndesean se limite el número de éstas, en el medio rural, hasta un tope de 500, por no ser posible atender debidamente a tal número de familias, por un solo profesional. Y, que se cree nueva plaza de A. T. S. cuando exceda de dicho número.

2. Que la jubilación se conceda a la edad de 65 años, con treinta de ejercicio profesional, pues supone suficiente dedicación a la población enferma, para obtener el premio de un merecido descanso a dicha edad. Argumentan, a la vez, la imposibilidad de prestar un eficiente servicio sanitario, sobrepasando esos años, por un fallo lógico en las aptitudes físicas.

3.º Que desaparezca el sistema de abonar los sueldos oficiales a estos titulares, con arreglo a media jornada, ya que, en el medio rural, el horario de trabajo, es permanente, diurno y muchas veces, nocturno, sin descanso, siquiera, en días festivos.

4.º Que los beneficiarios de la S. S. desplazados a zonas rurales, por vacaciones u otras causas, abonen al Practicante, con cargo a dicho S. S., las prestaciones de éste profesional, por el sistema de talonarios o cheques, con arreglo a la tarifa de honorarios, estudiada y convenida con los Colegios Oficiales.

5.º Que se creen en cada Colegio de A. T. S. equipos de profesionales, capaces de poderse desplazar a los partidos rurales, para sustituir al Practicante que se halle en-

• LA REGLA DE ORO DEL CONDUCTOR DICE: CIR-CULE POR LA DERECHA

6.º Que cese la discriminación de la enseñanza de la Carrera, v se practique la coeducación en las Escuelas Profesionales, hoy existentes, y en las futuras; cesando, igualmente, el internado obligatorio en el estudio, para la mujer que desea ser A. T. S.

Asistieron los señores Urién Torres y Urién Blázquez, de Navaluenga; Garcia Carrillo y Rodríguez Martín, de Navas del Marqués; Ayuso Herrerc, de Navalperal de Pinares. v el Delegado Provincial de Rurales, señor García León que presidió la Junta. Por imposibilidad de asistencia, se recibieron las siguientes adhesiones: don Enrique Guerra, de Burgohondo; don Francisco Rueda, de San Juan de la Nava; doña Ana María Rodríguez, de Navas del Marqués y la de don Paulino Monge, Delegado comarcal, con residencia en El Tiemblo.

García del Hoyo

misma calle de

Doña Josefina Carabias, abulense ilustre, cumple cuarenta años de periodismo

"El Diario de Avila" le felicita, recogiendo re decir que la intelectual francesa o la americana lo

unas declaraciones suyas sobre la incorpora-

ción de la mujer española a la vida del País

profesión de periodismo. Diariamente ilustra su firma las páginas del madrileño "Ya" con gracia singular y juicios certeros, así como también con los destellos de su amplisima cultura h u manistica, en la línea de agilidad y amenidad de estilo que caracterizaron siempre sus crónicas desde Paris o desde Nueva York... Y ha sido en el perio-! dismo una figura de alto relieve que supo hacer honor a cen su Tierra de Avila escribiendo muchas veces, no en excepcional oportunidad, sino asiduamente, de lo abulense y, claro es, que particularmente tuvo presente a La Santa Doctora y lo que Are-

cumplido cuarenta años en la Andalucí'a de Avila representa en unidad con la Tierra de Sierras arriba... En fin, que vemos una ocasión muy propicia para que de Arenas de San Pedro y del Ayuntamiento de Avila salgan propuestas de reconocimiento y gratitud, así como del C. I. T. y del Hogar de Avila, en Madrid, hacia donde procedan, para que los méritos de una mujer de nuestro tiempo sean entre nosotros exaltados cual mere-

> En la ocasión del cuadragésimo aniversario de su vivir profesional periodistico "Madrid" ha publicado una entrevista de la cual tomamos las siguientes preguntas y respuestas:

> -Usted es testigo de primera fila de la incorporación de la mujer española a la vida del país ¿Cómo ve las conquistas de los últimos cuarenta años?

-Si, ha cambiado la mujer española, si; pero no tanto como yo me imaginaba hace cuarenta años. Entonces nos parecía que en cinco años estaba todo arreglado, y la verdad es que se sigue hablando en los mismos términos, y de la misma forma, de lo mismo. Esa es la mejor prueba de que los problemas siguen en pie. A mi todo esto me da pereza, y tedio, y mala espina. ¡Tantos años hablando de lo mismo! Y si me apuras, casi te voy a decir que aquella "élite" de mujeres realmente importante que había entonces no sé si la habrá ahora... En este asunto, como en tantas otras cosas, la guerra fue un paso atrás. Como en el "confort", como en la alimentación... De todas formas, lo que si es cierto y óptimo es que ya no es una minoria de mujeres Consulta - 1 a 3. José Antolas que se afanan por aprender y hacer algo, sino un sinto ma general. Hasta las que no hacen nada miran con simpatía a las que si lo hacen. Estc a mi me parece fundamental.

DEL FEMINISMO

-¿Aunque los avances sean lentos?

-Mira, a mi me parece que lo que pasa con el feminismo -por llamarlo de alguna forma- es que son problemas de paises subdesarrollados. La mujer es un pueblo subdesarrollado, y no por culpa de ellas, claro, como tampoco es culpa de esos pueblos. Pero

Doña Josefina Carabias ha | nas de San Pedro es y la ! ésa es la realidad, y la única salida es la ilustración, la cultura, el ponerse a la altura del hombre que está al lado y hacer que desaparezca de una vez esa frase masculina del "tú, cállate, que de esto no entiendes", que dicen a su mujer hasta los hombres más brutos. Mientras la mujer no se ilustre, por más medidas que se tomen, por más leyes que se dicten, no hay nada que hacer.

-Con respecto a la mujer francesa o americana, que usted conoce bien, ¿cree que la española aún sigue siendo "diferente"?

-Si, si; se diferencia, incluso ahora. Y mucho todavia. Esa frase que te he dicho, y que a mí me horroriza, del "tú, cál·late", en Francia resulta inconcebible. Aunque la mujer no trabaje, aunque no estudie, merece un respeto mental en el que no caben frases como ésa. Esto no quie-

tengan todo todo resuelto. En el Palacio de Justicia francés las mujeres abundan, pero casi siempre trabajan en despachos de abogados. Y en Estados Unidos, la discriminación es un hecho cierto e innegable. ¿Sabes que, por ejemplo, no hace muchos años, las mujeres periodistas no podían pertenecer al Club de Prensa de los hombres? Ellas tenían su propio Club, pero era de tipo social, para 'partys" y festejos. Allí no había teletipos ni máquinas de escribir. Eso estaba reservado al de los hombres, y las conferencias de prensa, las reuniones importantes... Creo que ahora eso se ha arregladc. pero aún existían cuando yo vivi alli. Con todo, en la gran masa de mujeres, en la mayoría, las diferencias en relación con la española sí se

"-Por último, ¿ha seguido alguna regla, y cuál, en el desempeño de su labor perio-

advierten"

-Tengo que decir primero que la profesión me ha pesado algunas veces. Porque es dura, porque yo soy muy concienzuda y todo lo quiero hacer bien, y una notita pequeña me cuesta mucho esfuerzo, y siempre quiero enterarme bien de las cosas. Mis principios periodísticos, por fin, han sido pocos y claros. En primer lugar, la sinceridad. Soy incapaz de decir lo que no siento, lo cual no quiere decir que diga todo lo que siento. Procuro no ser grosera, o no ofender, pero jamás digo io que no pienso. Segundo, que no escribo para mi, para lucirme yo o para mi gusto; eso puede ser alguna vez, pero en general escribo con la idea de que la gente lo lea y no le cueste trabajo. Procuro llevar a la gente a lo que pasa, y que se entere, sin echar carne a las fieras, sin caer en lo fácil. He sacrificado el brillo personal por decir cosas verdaderas. Y esto puede que me haya costado algún disgusto en determinados sectores, pero también me ha dado mucha

para bodas - banquetes y reuniones familiares

Almansa, 66 y 68. Teléfonos 233 34 97 y 233 07 33

Cirugia, Traumatologia, Ortopedia Centro de Rehabilitación

nio, 13. Teléfono 21 24 05 C. S. 326 serenidad de ánimo."

Alcaldía de Cebreros

Hasta el día 30 de abril actual y su hora de las catorce, se admiten pliegos para la construcción del edificio de Correos, Telégrafos, Teléfonos y Delegación Sindical, apertura el dia 3 de mayo de 1971 a sus doce horas. Tipo tasación 4.527.202,72 pesetas, conforme anuncio inserto en el B. O. E. núm. 93. Memoria, Planos, Proyecto y demás documentos relativos a la obra se encuentra en Secretaria para su examen, durante las horas de oficina.

Cebreros, a 20 de abril de 1971.

El Alcalde, Rufino Anselmo Espinosa Pérez.

HAGE

Gestoria Robledo de Marfull

Comunica a sus clientes, amigos y público

en general, el traslado de sus oficinas a la

SAN SEGUNDO n.º 8, Tlfno. 211009

Este año 1971, se cumplen mil años, de la muerte, del Conde Fernán González, creador de Castilla. ¿Conoce usted la vida y obra, fascinante, de nuestro primer hombre de gobierno, quien logró la unidad del núcleo primario de España?

Pida en Librerías

de Fray Justo Pérez de Urbel o solicitelo a

"Fomento Editorial"

Comandante Zorita, 4 MADRID-20 Teléfono 253 96 88

22 ABRIL 1971

DE LOS FAMOSOS DOLÍS DAY SE ALIDOTTA DE ZUMOS Susan



Cuido de que mi familia reciba lo necesario en proteinas, fruta, verduras, leche, cereales y grasa. Cada semana compro un enorme pan integral, lo corto en rebanadas finas, y lo guardo en la nevera. Siempre hay un plato con diferentes frutas sobre la mesa. Y también somos muy aficionados a los zumos de fruta fres-cos. Coco, piña, pomelo... Todos dan excelente zumo, bien solo o mezclado con algo. A veces uso tres cuartos de zumo de zanahoria con un cuarto de zumo de coco. ¡Riquísimo! También añadimos miel al té. Es, sencillamente, divino.

En cuanto a los dulces, lamento tener que confesar que soy una golosa y que me cuesta mucho decir "no, gracias" cuando me ofrecen bombones. Pero trato de convencer a mi familia de que es mejor chupar una zanahoria o una patata cruda en lugar de comer cho-

CARY GRANT: "QUIERO SER GUAPO"

¿Quiere saber cómo me mantego delgado? ¡Pensando

en delgado! Si usted quiere mantenerse delgado, debe convencerse a sí mismo de que es lo más importante del mundo. Lo debe repetir una y otra vez. "Quiero ser delgado, quiero ser guapo, quiero cualquier cosa". Y dentro de poco estará acostumbrado a la idea y ya no pensará más en ello.

Además, creo que el subconsciente tiene algo que ver con eso. Si piensa en delgado, no engordará. No necesita ningún régimen ni prescripciones médicas. El sub-consciente le dirá lo que debe comer y lo que debe evitar. Ni siquiera querrá los ricos postres. Su subconsciente le dirá lo que debe comer y lo que debe evitar. Su subconsciente le llevará hacia algo igual de nutritivo y agradable.

SHIRLEY TEMPLE: "BUFFET" PARA LOS INVITADOS

La fruta y las verduras son los secretos de cualquier régimen de Hollywood.

A mi marido y a mí nos gusta mucho tener invitados para comer. Por lo general invitamos a dos parejas para un simple "buffet", que preparo yo misma. Uno de mis menús preferidos es "beef" Stroganoff, lechuga, pan caliente y postre de fruta. Casi siempre dejamos todo preparado para que los invitados se sirvan solos, y luego cogemos los platos y nos sentamos en una mesa para charlar mientras comemos.

ROSALIND RUSSELL: DIA SI, DIA NO

No me gustan las dietas. Me encanta la buena comida. Tengo buen apetito y a Dios le doy las gracias por ello. Las mujeres que se niegan todo lo que les gusta, destrozan su físico con su constante mal humor.

Yo mantengo mi figura con una dieta un dia si y otro no. Es mucho más divertido tener una rutina variada que comer una hoja de lechuga y nada más día tras dia. ¡La comida es tan importante para tu belleza!... Además, creo que es de mala educación ir a una fiesta y rechazar todo lo que te ponen en el plato. Si una anfitriona se ha preocupado para componer un gran menú, deberías estar agradecida y comer todo lo que te ofrecen. El día siguiente puedes ponerte a ré-

PIER ANGELI: "NO ME GUSTAN LOS DULCES"

Jamás me han gustado, y con eso tengo mucha suerte porque suelen ser los postres los que causan la obesidad. Y tampoco como muchas pastas porque sé que no son buenas para mí. En el desayuno tomo café y dos huevos crudos mezclados con zumo de limón.

Para almorzar, carne a la plancha con ensalada y fruta, a media tarde un vaso de leche o zumos, y para cenar, pescado a la plancha, pollo o carne, y muchas verduras; para postre, un poco de melón o queso.

GINA LOLLOBRIGIDA: EN UNA SEMANA, REPUESTA

La maternidad no tiene por qué destrozar la figura de una mujer. Yo tuve mucho cuidado durante esos nueve meses. Y una semana después de dar a luz, me

puse otra vez mis viejos vestidos.

He aqui mi dieta: para desayunar, café y leche, pan y mermelada. Para almorzar, lechuga, verduras, queso y fruta. Uso poca sal y no bebo vino. Para la cena, huevos o pollo frío, fruta y una ensalada.

MARIA CALLAS: 44 KILOS EN 3 AÑOS

He conseguido reducir mi peso desde 107 kilos a 63 kilos en tres años. Un médico en Milán dijo que yo perdia peso a medida que aumentaba mi fama. Había conseguido lo que quería, así que dejé de comer de la noche a la mañana.

YUL BRYNNER: DIETA PARA UN AMIGO

Sigo un régimen bastante duro, y además, sólo duermo cinco horas cada noche.

Tengo un amigo, un policia que trabaja en Harlem. Nos conocimos trabajando en un centro de rehabilita-ción de delincuentes juveniles. Tiene la misma edad que yo y una tendencia enorme a engordar. Le solía llamar "gordito" para humillarlo, para que perdiera peso, pero no lo conseguí hasta que estuvo de vacaciones mientras yo vivia en Connecticut rodando la pe-licula "El rey y yo". Le invité a visitarme, y él dijo: "Lo haré, pero con una condición: Hacer la misma vida que tú. Me levanto contigo. Ŝi tú practicas deportes, yo también. Si te vas a pescar, te acompañaré. Cuando vayas al teatro, iré al teatro. La única cosa que no podré hacer es actuar contigo". Al terminar sus vacaciones, había perdido once kilos, aunque comía mucho más que lo normal.

RITA HAYWORTH: COMER DESPACIO

Me encanta la cocina francesa, la manera en que comen, muy despacito, y el vino que acompaña los platos. Tienen un menú muy variado, pero comen muy poco de todo. Aquí en América las porciones son tremendas, y creo que un plato excesivamente lleno te quita el apetito.

La familia francesa media come cosas muy simples. Sólo los "chiefs" de los grandes restaurantes hacen todas esas complicadas salsas.

No tengo que seguir un régimen, por lo menos no cuando bailo. Trabajo tanto que quemo todas las calorías, pero de todas formas nunca he tenido mucho

La cobradora de autobús más joven de España

Tiene 17 años y todos la tratan con gran respeto

Por Enrique Blanque-Bel

Todas las mañanas, Aurora, como su nombre indica, taforma. Aurora comprende todo lo que le dicen. sale muy temprano y va a ocupar su asiento en el auto-bús. Pero se trata de un asiento insólito para una chica de diecisiete anos, porque Aurora, con toda seriedad se coloca en el sitio destinado al cobrador.

A Aurora Doblas Vega le gusta su profesión. Al principio le era difícil, pero luego, y es el caso de decirlo todo fue sobre ruedas.

El autobús atraviesa el pueblecito malagueño de Fuengirola. Subo en él a una hora en que va poca gente, sólo dos o tres clientes sentados. Me quedo en la plataforma. Aurora enseguida entabla conversación. Es muy sabroso no pagar billete por ser amigo del cobrador —en este caso, de la cobradora.

-¿Sabes que en Paris existen mujeres taxistas y en Tokio conductoras de camiones?

-Pues no, no lo sabía.

-¿Sabes que casi todas las taxistas de Paris son campeonas de judo?

Sube un grupo de personas. Sentada al mostradorcillo, los dedos femeninos de Aurora van recibiendo monedas blancas y rubias y arrancando hojitas amarillas del bloc. La cobradora se encuentra como el pez en el agua. Tiene soltura y simpatía. Tiene gracia.

-Cuanto más gente sube -dice- me lo paso mejor. Observo que lleva las manos dimpias y cuidadas. No renegridas, como suele ser corriente en los de esta pro-

Ahora son algunos turistas los que invaden la pla-

-¿Eres políglota?

Me mira con gesto de asombro. Tan no lo es que ni

siquiera sabe lo que es ser eso. Cuando los turistas se han sentado, saca un billetero y me enseña, protegidas por un plástico, las fotos tamaño carnet de toda su familia:

-Este es mi padre, que es panadero; mi madre; mi hermana mayor, que también es cobradora de "bus" y mi hermano, que toca la batería en un conjunto musical de esos de melenudos...

-Tanto gusto.

Y la charla prosigue:

—¿Se te cuela alguien sin pagar?

-Algunas veces, hay niños de los que salen de la escuela en avalancha que pretenden colarse. Pero yo los conozco enseguida y los pongo en mitad de la carretera. Y si reinciden, les doy un soplamocos y se lo digo a sus padres. De tonterías, nada

Pero esto es excepción y anécdota. Lo habitual es que todo el mundo suelte sus dos cincuenta y, a veces, el pico de propinilla a la sonriente cobradora.

Hemos Megado al final del trayecto. Aurora pone en la hoja de control unos numeritos que parecen patas de mosca dislocada.

-¿No se meten los gamberros contigo? -Nada de eso. Al contrario. Todos los clientes me

tratan con muchísimo respeto.

Respeto merecido y otorgado para esta chiquilla que ya está tomando parte en una nueva era para la actividad laboral de la mujer,



REPORTAJES DE TODO EL MUNDO • REPORTAJES DE TODO EL MUNDO • REPORTAJES DE TODO EL MUNDO • REPORTAJES DE

Pro internacional:

proflad. Con ello se ha inicin proyecto internacion vasto alcance para la ilgación del fondo del Mediterráneo, proyect el que cooperan la Rep Federal de Alemania, v Grecia, así como ficos suizos.

Eleor" efectuó ya en 1969rucero por el Mediterrpara investigar su sub Este viaje tuvo que ser rumpido por una ave las máquinas.

S FACETAS DEL RE NOSTRUM"

uque perforador, el nomericano "Glomar Char", consiguió resultadiperados en el progradides", tras efectuar una de prospecciones en luelo del Mediterráneolstórico Mare Nostru senta una nueva fac extraordinario inter el fondo marino de e occidental de este mallaron vastos yacimie sal gema, lo que prie el mar se había rante algún tiema parte oriental se com los primeros sinformación de una dena de montañas pino en las profunbmarinas.

primeras prospecnieron los primepara la recons-

Ee alemán de inves- trucción del pasado geológico tige Meteor" hizo explo- 'y la predicción de la futura taritemente en el Mar evolución para algunos sec-Jón carga cuyos ecos tores del Mediterráneo. Otras sis) s conmovieron las investigaciones del geólogo prodidades submarinas D. Wunderlich parecen indihasts 4.000 metros de car que en los aledaños del sur de Italia existen pequeñas formaciones montañosas

MUCHOS SEISMOS

La parte meridional o occidental del Mediterráneo son zonas de enorme agitación de la corteza terrestre, como lo prueba la considerable actividad sismica y el volcanismo activo que alli se registra, y que en gran parte parece desarrollarse en las regiones submarinas.

El sismólogo griego profesor doctor A. Galanopoulos supone en la región al sur de Grecia más de diez volcanes activos todavía desconocidos, deducción a la que llegó ante la existencia de seismos marinos, observaciones sobre columnas de humo que surgian del mar y otros sinto-

¿FENOMENOS UNICOS?

Mientras que la capa sulos mares quizá entre 5 y 10 kilómetros, en el caso de Mesina parece ser que el 16 kilómetros; al menos co- montañosa en formación. mienzan alli las rocas que por las explosiones.

Los geofísicos alemanes que descubrieron este "tipo" de lanzar una teoría, ante la originalidad de esta estructura en las inmediaciones de Mesina, a no ser la de que en esta región se produjeron o se siguen produciendo fenómenos únicos en nuestro pla-

PERFIL SISMICO

Para tratar de hallar una solución a este enigma, el "Meteor" ha iniciado ahora un nuevo crucero para realizar el programa de explosivos con un gran número de científicos, aparatos y estaciones terrestres. Se tratará de trazar un "perfil sismico" de las profundidades frente a Mesina y hasta el Peloponeso, en una distancia aproximada de 400 kilómetros.

Estas observaciones serán completadas en los próximos años con mediciones gravimétricas, magnéticas y sismicas de las estaciones terrestres

Con las investigaciones del "Glomar Challenger" norteamericano se llegó a la sensacional conclusión de que en esa zona existen rocas de perior de la costra terrestre setenta millones de años de bajo los continentes se suele edad "superpuestas" a otras hallar entre 20 y 40 kilóme- más recientes y que se entros de profundidad, y bajo cuentran en formación de una nueva cadena de montañas, el "Meteor" estudiará las estructuras de esas rocas manto comienza ya a unos en el interior de la cadena

Otra tarea de gran interés en su espesor se correspon- será la búsqueda de rocas liden con las del mando, se- cuefactadas; esto es, maggún se deduce de la velocidad ma, tal y como se produce "Glomar Challen- con que se transmiten las siempre en las profundidades ondas sismicas producidas de estas montañas en formación y que tienen que ser el

foco de volcanes y terremotos y la "vía" plástica por corteza terrestre no osan donde se mueven los zócalos de la corteza terrestre. Si se constatan estos focos de magma en el Mediterráneo, podría llegar a ser un paso de gran importancia para el control de la actividad de estos focos en lo relativo a catástrofes geológicas.

GRAN INTERES

La lista de tareas y problemas para los científicos del "Meteor" en su crucero por el Mediterráneo es mucho más larga. Abarca desde la investigación de la microfauna de las rocas submarinas del Mediterráneo, hasta la búsqueda de nuevos minerales en las profundidades submarinas, en los aledaños de los volcanes de las islas Ecli-

El doctor Maucher, de Munich, ha declarado en este

-Lo esencial en este caso es el intento de aclarar las posibilidades de formación de tales minerales en las profundidades. Esto es de gran interés internacional desde que se descubrieron los yacimientos de cobre, cinc y plata a 2.200 metros de profundidad en el Mar Rojo.

Anteriores investigaciones permitieron constatar que en los fondos marinos existen indicios de metales en torno a estas islas volcánicas; sobre todo, minerales de pirita y marcasita, por lo que existen grandes posibilidades de que en esta región se encuentren campos de minerales interesantes desde el punto de vista económico.

José Miguel González.

ARGENTINA: LA CRISIS PERPETUA

Desde hace algunos años, la vida politica argentina discurre entre las olas de una constante inestabilidad. Caen y suben presidentes con la misma fluidez que salen churros en las churrerías, sin que aparezcan en el horizonte signos de que se vaya a modificar esta situación caótica y conflictiva. Se va de la dictadura a la democracia, de los civiles a los militares, de los partidos a su eliminación, en una danza impopular v confusa, verdadero símbolo de la descomposición completa de las instituciones nacio-

Ni siquiera en la vida económica existe la más elemental coherencia. Se cambia de programa incluso bajo los mismos gobernantes. Se pasa, como sucedió bajo Onganía, de directrices intervencionistas y estabilizadoras a módulos de estricto libre cambio. ¡Qué pena de país tan grande v prometedor!

La norma en Argentina es la crisis. Crisis grave y profunda, que dura ya demasiado tiempo y puede generar el estallido violento de un pueblo cansado de tanto escándalo, de tanto vaivén y de tanto arbitrismo. Y para colmo de males, el Ejército, que constituye en casi todas partes una garantía y una reserva, aparece como principal protagonista de este proceso lamentable, en cuya virtud los militares se han desprestigiado ante el pueblo, al menos los militares de elevada gra-

Ahora, como nuevo acto del drama perpetuo, el general Lanusse intenta resolver la situación restaurando el libre juego de los antiguos partidos políticos. Lo cual significa. entre otras cosas, el reconocimiento implícito de que toda esa pomposa revolución argentina, que terminó en 1966 con el Régimen constitucional del doctor Illía, y puso fuera de la Ley a las agrupaciones políticas, iniciando lo que al parecer era una etapa autoritaria de saneamiento bajo el control directo de los militares, constituyó un rotundo fracaso. Una experiencia fallida, que no ha erradicado las viejas lacras estructurales y sociales, ni ha conseguido entronizar instituciones nuevas que encaucen la participación activa y sincera del pueblo en las tareas pú-Al filo de cinco años de in-

trigas cuarteleras se vuelve al conocido esquema, a la primitiva fórmula. Más aún; se recurre no sólo a los políticos jubilados por el golpe de Onganía, sinó también al denos- cialistas".

tado Perón, al antiguo dictador que concitó en su día las iras de las clases políticas, de la Iglesia y del Ejército. Imaginamos cuan desilusionado estará don Salvador de Madaria g a, contemplando el desenlace de aquellas experiencias corporativas que él saludó con beneplácito.

Se vuelve a lo usado y marchito, se desanda el camino, se concede fe de vida a lo periclitado bajo el peso de la bota castrense.

Y bien. Entre tanta contradicción hay algo positivo en el proceso. Por lo menos se ha reconocido que es muy dificil, por no decir imposible, que el pueblo participe en la vida pública sin el catalizador de las asociaciones. Mal que bien, Lanusce se ha dado cuenta del vacio creado en torno al Gobierno, y por eso propugna -según parece el retorno al sistema de partidos. Como filosofía, parece complacer La democracia se monta bajo el principio de que la soberania corresponde al pueblo, que participa en las decisiones fundamentales y controla la gestión de sus representantes en la administración de la cosa pública. El pueblo otorga o deniega su confianza a los gobernantes, lo cual quiere decir que en un esquema democrático sin ficciones existen alternativas de poder, soluciones de recambio, diferentes equipos politicos legitimados que compiten en la conquista del poder.

Y para que haya equipos, es menester agruparse en torno a unas ideas, redactar y proponer programas, disponer de unos cuadros capacitados para el estudio y la ejecución, en otras palabras, se necesitan partidos o su equivalente, si no se quiere llamar a las cosas por el nombre clásico que tienen en la teoria poli

Lo que hace falta es que no se trate de un mero retorno al pasado, es decir, al partidismo atomizado, disoluto e inoperante que siquidó Onganía. Por el bien de la República Argentina, por la gloria y el sacrificio señero de tantos héroes de la libertad, deseamos que el Gobierno Lanusse tome el toro por los cuernos y levante el edificio de una democracia auténtica, avanzada y moderna, sin necesidad de apelar a viejos demagogos en exilio, cuya única fuerza reside en la insatisfacción de unas masas que no encuentran por ninguna parte el sustitutivo real de unas banderas más llamativas y efectivas que sociales y justas, aunque se llamen "justi-



DE PESETAS EN METALICO

DISTRIBUIREMOS ENTRE NUESTROS CLIENTES

| 1.er PREMIO | 500.000 Ptas. |
|--------------------------|---------------|
| SEGUNDO | 100.000 " |
| Y 80 DE 5.000 PESETAS | 400.000 " |
| TOTAL | 1.000.000 " |

equipos deportivos para el ahorro escolar

LOS BOLETOS PARA ESTE

SORTEO JUNIO 1971

SE PUEDEN RETIRAR CUALQUIERA DE LA EXTENSA RED DE OFICINAS DE LA

Caia General de Ah MONTE DE PIEDAD DE



Mueva York LOS "Danieras negras" se encuentran más divididos que nunca

Uno de sus dirigentes, Samuel Napier, ha sido descubierto asesinado en un edificio en llamas

Al parecer se enfrentaba con la facción más extremista dirigida por Eldridge Cleaver desde Argel

de EUROPA PRESS).

Los agentes de policia dedicados a la búsqueda del asesino de un dirigente de los panteras negras cuyo cadáver ha sido descubierto en esta ciudad, creen que la famosa organización que nunca ha dado muestras de excesiva unidad, se encuentra ahora más dividida que nunca. Las luchas entre las diversas facciones de las que el asesinato en cuestión no es más que una muestra, estan a la orden del día v parece que los miembros de la organización están más interesados en los arreglos internos de cuentas que en lo que ellos llaman la lucha contra la estructura estatal de los blancos.

El cadáver de Samuel Napier, de treinta y dos años, que este es el nombre del dirigente asesinado, fue encontrado en un edificio en llamas que albergaba el cuartel general! de la organización para el distrito de Queens, en Nueva York. Los bomberos que encontraron el cadáver, afirman que tenía seis o siete balazos en la nuca, el cuello y los hombros y que, además, estaba atado y amordazado. La hipótesis del arreglo de cuentas parece demasiado evidente para que no sea tenida en cuenta.

Según los expertos, el incendio del edificio fue provocdo en varios lugares del mismo a la vez con la evidente intención de destruir las pruebas del crimen y, a ser posible, el mismo cadáver. La policia hubiera tenido muchas dificultades para identificar unos restos humanos calcinados descubiertos entre las ruinas de un edificio incendiado. Desgraciadamente para ellos, la intervención rápida de los bomberos impidió que los planes de los asesinos se desarrollaran como estaban previstos.

La policía ha informado que Napier desarrollaba sus actividades en California que siempre ha sido el principal baluarte de los panteras negras, pero que hace un mes se trasladó a Nueva York con la intención de aumentar la circulación del periódico de dicho movimiento que últimamente atraviesa una fase muy critica.

Dicho periódico defendía los puntos de vista de una facción hostil al grupo que dirige desde Argel el jefe fugitive, Eldridge Cleaver. En los últimos meses Cleaver y

rigentes "históricos" de la organización, se han enfrentado en numerosas polémicas. Hay quien cree que las divisiones de los panteras negras han sido fomentadas o apoyadas por los elementos infiltrados en dicha organización por el FBI. Lo cierto es que ya anteriormente este año las disputas internas costaron la vida a Robert Webb, del grupo de Cleaver, que murió a tiros en Nueva York. sesión ilegal de armas. En febrero quedó confirmada

NUEVA YORK.— (Crónica | Huey Newton, otro de los di- | casi oficialmente la división del movimiento.

> En relación con el asesinato de Napier, la policía interroga a cuatro hombres y cuatro mujeres, todos ellos miembros de los panteras negras, que fueron localizados en un hotel de esta ciudad. Se ha ordenado la detención de algunos de ellos pero, por el momento, no por la participación que hayan podido tener en el asesinato, sino por po-

> > Philip Finn

Wäshington

Descubrimiento de una compleja molécula en el espacio extraterrestre

WASHINGTON.-La Fun-, la constelación Sagitario, a dación Nacional de Ciencia ha decenas de millares de años dado a conocer el descubrimiento de la molécula más al centro de la Vía Láctea. La compleja encontrada hasta mayor parte de las otras dohoy en el espacio extraterres-

El descubrimiento se debe a cinco científicos de la Universidad de Illinois que utilizaron el telescopio de plato de cuarenta y dos metros de diámetro del Observatorio Nacional de Radioastronomía de Green Bank (Virginia Occidental). Se trata de la primera molécula hallada en el espacio lejano que contiene cuatro elementos químicos.

Está formada por tres átomos de hidrógeno, uno de carbono, uno de nitrogeno y uno de oxígeno y es idéntica al compuesto denominado formamida. Los científicos la identificaron estudiando sus características observadas por medio del radiotelescopio. Hallaron que su longitud de onda correspondía exactamente con la de la formamida medida en el laboratorio utilizando espectroscopia de microondas.

Los científicos descubrieron la molécula de formamida en

luz de la Tierra en dirección ce moléculas descubiertas en regiones remotisimas en los pasados tres años se hallaron en la misma región, pero ninguna tenía los cuatro elementos químicos encontrados en la descubierta más reciente-

Los científicos de la Universidad de Illinois que hicieron el descubrimiento, con el apoyo de la Fundación Nacional de Ciencia, han manifestado que los datos de que disponen hacen pensar que es posible que éxistan en esas regiones espaciales moléculas orgánicas de tamaño todavía:

Teféfones de "El Diario de Avila"

> 21 - 26 - 40 21 - 26 - 41 21 - 26 - 42

Clínica Quirárgica

Habitaciones para enfermos operados. Con

EL DIARIO DE AVILA

El presidente de la República dirigirá un mensaje al país el próximo 1 de mayo, Dia Universal del Trabajo, según se anunció ayer oficialmente en Buenos Aires.

El teniente general Lanusse reanuda de esta forma una práctica tradicional de los jefes de Estado argentinos, aunque desde un ámbito diferente. Su alocución habrá de pronunciarla desde la ciudad cordobesa de Río Cuarto, ocasión en que se concretará la creación de la Universidad Nacional Local.

Desde la tierra natal del teniente general Aramburu, el primer magistrado hará un repaso de la acción gubernamental en sus diferentes áreas, así como de las perspectivas futuras, considerándose probable que en el mensaje se incluyan distintos anuncios sobre tópicos de importancia para el desarrollo del país.

En relación con el mensaje, las expectativas de los observadores apuntan directamente a los escalones de la educación laboral y econó-

Uister:

Explota una bomba junto a un campo de juego de niños

BELFAST (Irlanda del Norte), 22 (Efe).—Una bomba explotó ayer noche cerca de un parque donde se encontraba un grupo de niños jugando al fútbol. Ninguno de ellos resultó herido.

La bomba fue colocada junto a un cuartel, colindante con el parllue, que es utilizado por fuerzas del regimiento de defensa del Ulster y se encuentra en la calle Derry de la ciudad de Omagh.

perfectoc: una pared resultó esta medida. destrozada y todos los cristales del edificio saltaron he- La Comisión de Asuntos que los soldados estadounichos añicos.

Todos hemos de colaborar peseta gastada en instru- ricanos. mentos de prevención, camiles de duros y de horas. un estudio sobre un informe

Lon Nol, acepta el encargo de formar nuevo gobierno en Camboya

El primer ministro de Cam- tes diplomáticas.

Chahan-Delmas, en

Guerra Mundial

PARIS, 22. (Efe-Reuter) .-

El jefe de Gobierno Jacques

Chaban-Delmas ha salido

hoy de Paris con dirección a

Belgrado para realizar una

visita de tres días a Yugosla-

via, la primera que hace un

dirigente gubernamental

francés desde la II Guerra

Chaban-Delmas viaja acom

pañado por el ministro de

Asuntos Exteriores, Maurice

Schumann. Su reactor des-

pegó del aeropuerto de Orly

a las 6,40 hora española. El

jefe de gobierno visitará cua-

tro de las seis repúblicas yu-

goslavas durante su viaje y

mañana se entrevistará con

CHABAN DELMAS LLEGA A

BELGRADO

El jefe del Gobierno fran-

cés, Jacques Chaban-Delmas,

ha llegado hoy a Belgrado

para celebrar tres días de

conversaciones oficiales con

los primeros dirigentes yu-

goslavos, encaminadas a re-

forzar las relaciones entre

el presidente Tito.

Mundial.

Chaban-Delmas va acom-

mann, ministro francés de

El jefe del Gobierno fran-

po de ayudantes.

boya, Lon Nol, ha aceptado | La noticia no ha sido conel encargo de formar nuevo firmada de una manera di-

de Gobierno francés, desde la Segunda

PNOM PENH, 22 (Efe-Upi). | gobierno, informan hoy fuen-, recta por los funcionarios

das, el jefe de Estado cambovano, Cheng Heng, invitó a Lon Nol a que formara gobierno. Lon Nol aceptó la invitación ayer tarde, comuni-Es la primera visita que realiza un jese Tam, y al ministro de Cofueron enviados por Cheng pañado de Maurice Schude Pnom Panh.

cés llegó a las 9 (hora espa-

camboyanos.

Según las fuentes indicacándosela al presidente de la Asamblea Nacional, In municaciones, Oum Sim, que Heng a la residencia que Lon Nol tiene en el extrarradio

Las mismas fuentes seña-Asuntos Exteriores y un gru- lan que se acordó no hacer nada público, a este respecto, mientras Lon Nol no aceptara la invitación.

ñola) y fue recibido por el Cheng Heng había aceptaministro de Asuntos Exterio- do con disgusto el miércoles res yugoslavo, Mirko Tapevac la renuncia de Lon Nol, al y otros dignatarios yugosla- que inmediatamente le pidió que formara gobierno.

Limitación del número de trabajadores extranjeros en Suiza

El Gobierno suizo ha anun- les en vez de los temporales, ciado hoy que solamente con el fin de que puedan 20.000 obreros extranjeros po- traer con ellos a sus mújedrán pasar a Suiza este año. res e hijos.

Este es el mismo número que el año pasado, cuando das restrictivas el pasado año solamente la mitad de la sobre la admisión de trabacuota máxima de 40.000 fija- jadores extranjeros, ya que da por el Gobierno, pudo en- la cifra de estos se aproximó trar en el pais.

una concesión para los trabajadores de temporada, que son principalmente italianos, unos 5.000 de ellos, que trabajan para la industria hotelera en su mayor parte, po-

BERNA, 22 (Efe-Reuter).— | drán lograr permisos anua-

El Gobierno impuso medicasi al millón, representando Pero el Gobierno anunció así el 16 por ciento de la población total.

CHOCOLATES Y CAFES



CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

"Misión en Ginebra" (3). "Después de los nueve

Pruebe con café

meses" (3-R).

Coty Es inconfundible • España va a importar tres | Asociación Nacional del Mamil quinientas toneladas gisterio Oficial, "al Magisterio nacional, integrado en el través de la Comisaria de nuevo Cuerpo de Profesores Abastecimientos y Transpor- de Educación General Básica

señanzas de la educación

preescolar y educación gene-

ral básica".

• El Comité Ejecutivo Sin- • En el Ministerio de Trabajo se ha constituido la do en sesión extraordinaria Junta Rectora de la Mutuaha hecho pública una nota lidad de Escritores que acoen la que denuncia la grave gerá a los escritores españosituación por la que atraviesa les y se establece dentro del la provincia, iniciando una régimen especial de la Seguacción para hacer ver a la ridad Social, con la tutela del Administración la necesidad Ministerio de Trabajo, a trade una clara política en los vés del Servicio de Mutualidades Laborales.

> • Por una orden del Ministerio de la Gobernación que inserta el "B. O. E." de hoy se amplia el campo de aplicación de las indemnizaciones al personal rural de Correos cuando cese en el

e El jefe del Alto Estado Mayor, teniente general don Manuel Diez Alegria asistirá al ejercicio "Trinca" que comenzará en Canarias realizado por los tres Ejércitos con un mando unificado, según técnica de la O. T. A. N-

los dos países. horasdel mundo

 Dos Universidades oficia- presentado por uno de los clausuradas ayer, mientras país, en el que predice una que otras cinco iniciaban un tercera guerra mundial, incese temporal de actividades. forma en Bonn el Ministerio Son así tres las Universida- del Interior. des cerradas y unos dos mil El cuartel sufrió varios des- los estudiantes afectados por el vicepresidente de Viet-

O. E. A. aprobó el martes una tas más, con tropas survietsencia de España como ob- cluya el papel combativo esaccidentes laborales que se servador permanente en la tadounidense. producen cada dia. Cada Organización de Estados Ame-

da minuto perdido en uti- e El Gobierno de Alemania lizarlos pueden valer luego Occidental va a realizar

les colombianas fueron principales científicos del

nam del Sur, Cao Ky, ha declarado hoy que confía en Jurídicos y Políticos de denses tomen parte "en dos la Asamblea General de la o tres" operaciones conjunresolución aceptando la pre- namitas, antes de que con-

> Bahi Ladgham ha informado al presidente tunecino que ha "abandonado" la presidencia de la Comisión árabe supervisora de la paz entre Jordania y los guerrilleros palestinos, informó anoche la agencia tunecina de Prensa.

LA REGLA DE ORO DEL CONDUCTOR DICE: CIR-CULE POR LA DERECHA

PIDALO EN LAS BUENAS RELOJERIAS

europeo, sobre todo el de Esnaña»

Según el delegado del Consejo Nacional de Turismo de Méjico

festado a un redactor de "Ci- tas en la feria de abril. fra" el delegado en España del Consejo Nacional de Turismo de Méjico, licenciado

LA PUBLICIDAD NO ES UN GASTO: ES, SIEMPRE, UNA RENTABLE INVERSIÓN

SEVILLA, 22 (Cifra).—"El Rafael del Villar, que se enturismo es más que un fac- cuentra en Sevilla con ocator económico. Es un vehícu- sión de patrocinar dicho lo ideal para el entendimien- Consejo de Turismo mejicato de los pueblos", ha mani- no un concurso de caballis-

"En este orden —ha seguido diciendo el señor Villar-, el Consejo Nacional de Turismo de Méjico que preside Miguel Alemán, entiende que hay que conquistar el turismo europeo hacia nuestro pais, y particularmente el de España, por tantos lazos unida a Méjico. Por eso estamos en España, ya que la presencia del Consejo en este pais entrañable tienen como fundamental objetivo el que los españoles conozcan más a Méjico".

NOTA DEL TIEMPO

TEMPERATURAS EXTREMAS EN LA PENINSULA:

Máxima de ayer: 25 grados en Bilbao. Minima de hoy: 7 grados en Lugo.

Máxima de ayer: 12,6 grados a las 15,15 horas. Minima de hoy: 7,8 grados a las 5 horas.

KELVINATOR

Frigoríficos - Lavadoras - Lavaplatos DISTRIBUIDOR:

GEMALIX. San Segundo, 2. Tel. 211874. Avila

49 horas de españa

manzanas francesas a tes para abastecer el merca- correspondió impartir las endo interior, a causa de las alzas registradas en algunos mercados interiores.

dical de Asturias, reuniplanes programados.

 Según acuerdo de las comisiones permanentes de la Junta Nacional del Servicio Español del Magisterio y

¿Desea aprender a conducir? Acudo a. Auto-Escuela Velasco Modernos coches y camiones con doble mando. Generalisimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 21 13 21

22 ABRIL 1971

TRACTOR LANZ

REPARADO

30 C. V. - 38 . V. - 40 C. V.

Para todas las aplicaciones

PAGO 5 AÑOS C. A.

- 1. LA COMPRA MAS RENTABLE PARA PEQUEÑAS EXPLOTACIONES.
- Por sus condiciones de seguridad, trabajo, duración y reparaciones.
- 3.º Para arrastre de remolacha en invierno.
- 4.º Como el mejor motor en el riego de su finca.

AVILA. Teléfonos: 213289 y 212853. AREVALO. Teléfono: 94.

HERMANOS JIMENEZ

Campo y Ganaderia

La cabra en las sierras de Avila

Sus diez y siete millones de glóbulos rojos por milimetro cúbico, la hacen que tenga esa agilidad tan extrema y no padezca anemia ni tuberculosis

tórico, elegante y representativo ha ido formando parte de un segundo plano en las determinadas regiones por su condición de animal herbáceo especificamente y considerarle como destructivo de determinadas plantas y de escasa rentabilidad para el ganadero; sin embargo en muchas regiones españolas se hace quizá imprescindible para el aprovechamiento de las hierbas y hojas de las más empinadas cimas de nuestra oro-

Avila, quizá más que ninguna otra provincia española esté más indicada a la explotación de la cabra como animal rústico, silvestre y resistente sobre todo si además de esa alimentación específica de hojas y otras plantas herbáceas imposible de aprovechamiento por otras especies animales y de escaso coste se les prodiga otra alimentación complementaria para aumentar el rendimiento y se les cuida con mayor esmero y mimo.

Es la cabra animal cien por cien rústico que aprovecha toda clase de alimentos de las sierras donde ni la vaca ni la oveja pueden llegar y está más indicado que ningún otro a destinarse a estos aprovechamientos imposibles de los picos, laderas y pequeñas vegetaciones de las más empino escaladas por el hombre. las temperaturas.

10

cuatro veces mayor de globulos rojos que el hombre lo que le da fortaleza, resistencia y sin el menor cansancio a los picos más altos saltando de paña en peña con mayor facilidad en busca del alimento que pasadas las nieves que los cubrian brotan con mayor lozania y exuberancia.

No sólo es incansable en la escalada a las grandes cimas de la montaña resistiendo los

presentar una panorámica de la totalidad de la superficie cerealista nacional, si bien continúa predominando la impresión de que, pese a todo, esas plantas conservan un buen grado de sanidad. Es evidente su retraso vegetativo, pero es perceptible su verdor, que nos revela fortaleza radicular capaz de impulsar nadas cuestas de nuestras mino de la humedad; y des- que se pasaban meses entesierras, muchas de ellas aun pués, de la dulcificación de

Es quizá esa cantidad casi climas más duros sino que además es enormemente resistente por su mayor concentración de glóbulos rojos explotaciones ganaderas de agilidad para saltar y subir a múltiples enfermedades que padecen el hombre y otros animales de ahí que debemos prestarle enorme a tención como animal de estudio para los investigadores hasta el punto que ya se ha hablado de un suero de cabra para la inmunización contra el cáncer por un Veterinario italiano. Sus defensas naturales por lo tanto son enormes com paradas con las de cualquier otra especie por lo que debemos considerarlo como un animal especialmente interesante para ese aprovechamiento de arbustos y hojas de las sierras abulenses intentando una explotación más racional para sacarle el mayor rendimiento posible olvidando su característica específica y tomando más en se-Resulta en extremo dificil rio sus cuidados.

> Sin duda durante la primavera tardía y el verano la cabra no necesita otra alimentación que la que le proporciona la naturaleza por la sierra siempre que durante el invierno cuando no puede alimentarse abundantemente en estos parajes le proporcionamos una ración más de producción para incrementar el tallo, hacia arriba, tan la cantidad de leche. Creemos pronto como sean efectivos que el problema capital radilos estímulos a m b i e ntales, ca en que ya no existen homprovenientes en primer tér- bres como aquellos cabreros ros sin contacto con ninguna otra persona contemplando diariamente la naturaleza desde lo más alto de una peña y que al igual que las cabras no cabe duda gozaba de una salud a prueba de bomba respirando el oxigeno más puro que pueda ofrecernos la sabia naturaleza, pero sin embargo estamos seguros des urbes cambiarian por algún tiempo esta vida contaminada de la atmósfera de las grandes ciudades por la

> > gimnástica funcional de la rá triunfalmente sin que las la par.

mama les estimularía a dar más leche que si las ordeñan una sola vez como es la costumbre más generalizada obteniendo por lo menos un 25 por 100 más de leche, que representa grandes beneficios sin importarnos tener que explotar la cabra dos años menos porque los rendimientos ya los hemos obtenido con ese ordeño más racional de dos veces al día. La alimentación natural que goza diariamente es ideal para una mayor producción si se les da un buen cobijo durante la noche y además una ración de concentrados con abundancia de sales minerales especialmente para compensar el gran ejercicio que realiza durante el día.

Esa producción media de casi dos litros de leche que se paga a buen precio por su mayor riqueza grasa y por su exquisito sabor a naturaleza puede superarse fácilmente si además de esos racionamientos cambiamos de sangre con frecuencia con sementales distintos logrando no sólo evitar una degeneración de la raza sino mejorar notablemente nuestras razas para una mayor pro-

Clemente Vicente García Veterinario

FLO).—Comenzó algo más temprano que de costumbre el mercado del lunes y concluyó, también, en las primeras horas de la tarde. Realmente, duró unas

En el teso de ganados, debido probablemente a una mejor perspectiva ganadera, se vendió con alguna estimación, aunque las operaciones no fueran muy abundantes por la poca densidad concurrente en cabezas de las distintas especies.

En plaza abundaron los puestos públicos, predominando, como siempre, los fruteros, queseros, aceituneros y alguno otro.

Como la lotería está bastante de moda, la incluiremos en el mercado como muy animada en sus ventas, pues las solicitudes fueron numerosísimas. El lotero oficial, tuvo trabajo.

El buen ahijamiento resulta indispensable para que las cosechas puedan ser abundantes

garantía de un buen ahijamiento, y éste resulta siempre indispensable para que las cosechas puedan ser abun dantes. Sobre todo es fundamental en las heredades donde hay marras o pérdidas de semilla porque las que se han logrado multiplicar los tallos, y en cierto modo compensan por aquéllas que no han podido germinar. Todo esto, ya lo sabemos, no pasa de ser hipotético, condicionado a situaciones climatológicas favorables, pero el hecho de que no esté excluida esa posibilidad; nos mueve a no descartarlo. Al respecto debemos rica está próximo.

Un buen enraizamiento es recordar que no es éste el primer año en que las siembras llegan muy cortas a marzo, e incluso que casi no puedan apreciarse sobre el terreno. Esta circunstancia se ha registrado periódicamente, y entonces, como ahora, cundió el pesimismo que luego la primavera lluviosa v templada -- primavera astronómica que empieza ahoradisipó, abriendo horizontes insospechados. Vamos, pues, a ver que sucede en las próximas semanas, con vistas a las cuales se multiplican los indicios de que el cambio efec tivo de la situación atmosfé-

Continúa sin resolverse la incógnita de los pastos de primavera

por lo que se refiere al esta- el remedio puede Hegarle con tunadas. En el resto de la do del brote herbáceo, que las borrascas acusadas por el sigue siendo una incógnita golfo de Cádiz que con el esde ya difícil resolución con pacio mediterráneo andaluz, zado un paso, salvo las co-

Desesperante la situación lo que se refiere al sudoeste han sido las zonas más afor-Península, y sobre todo en la región central, no se ha avan tendencia a ser negativa. Por cuenca del Segura y Levante marcas a las que hayan alcanzado las lluvias esporádicas que se han producido. En éstas condiciones, y ante los pronósticos meteorológicos. no hay que hacerse ninguna ilusión.

> Hay que señalar, sin embargo que, por fortuna, se mantiene el sostenimiento de los precios, lo que parece revelar que, a pesar de todo, y soportando como pueden la situación tan adversa, los ganaderos procuran hacerse fuertes y no precipitan la oferta, siempre con la esperanza de que el panorama de la vegetación espontánea acabe por cambiar.

EL DIARIO DE AVILA

UVESA

Piensos compuestos y complementaries LECHES ARTIFICIALES

La técnica al servicio del ganadero

GRANJAS EXPERIMENTALES. COMERCIALIZACION DIRIGIDA PROGRAMACION DE PRODUCCIONES. CONTRATACION DE CERDOS Y DE BROILLERS.

Delegado técnico para la Provincia: D. Clemente Vicente García. Veterinario

Distribuidor para Avaa y almacén regulador: D. Eutiquio del Pozo

Carretera de Tolodo. Teléfono 21 2998, Avila,

vida de cabrero. La cabra debe de cuidarse pensando en sacarle el mayor rendimiento en el menor tiem po posible dando al menos

Hay que destacar en los campos cerealistas la que muchos otros de las gran ausencia de malas hierbas

Una característica del año, ladventicias y perniciosas la

que conviene destacar por su disputen las sutancias nutrisignificación, es la referente cias y los estímulos ambiena la ausencia de malas hiertales. En todo caso, la primebas, propias de los inviernos ra irá siempre sobre las semuy lluviosos. A n o té moslo gundas, y éstas no podrán como signo positivo, porque prevalecer, que es lo contracon los estímulos ambientario de lo que sucede cuanto dos ordeños diarios pues la les, la planta noble emerjeuna y otras se desarrollan a

EL GRAN

Trofeos para deportes





Hay diftas que ¡ay!, aunque no amanecieran... Pongamos como muestra el pasado domingo.

Y el caso es que el día era bueno. Bueno; climatológicamente hablando. Porque futbolisticamente fue fatal para los equinos abulenses.

Dos no ganaron y el otro.. ¡Del otro, mejor no hablar! * * *

Y los tres equipos de la capital jugaron en San Antonio. ¡Si llegan a jugar fue-

Parece que juegan mejor fuera. No se si es que aquí les ponemos nerviosos los espectadores

Quizá por eso, para no perjudicarles, cada vez se notan más ausencias. Vamos, que se nota que no se nota expec-

Nos lamentábamos en los dos partidos de la mañana. Y nos lamentábamos más en el de la tarde, de que acudían pocos espectadores. "El tiempo bueno invita a salir al campo, a viajar...", se decia.

Sí, pero es que también hay muchos listos. Que se figuraban lo que iba a pasar. * * *

Refirié n domos concretamente al partido de la tarde reconocemos que fueron pocos espectadores

Si los que hicieron acto de presencia en San Antonio se figuran lo que iban a ver.. ihubieran ido menos!

* * *

partidos — a un que algunos lectores no lo crean, o si lo creen nos propongan para la medalla al mérito deportivohubo alguno que dijo al finalizar el segundo de la ma-

-"Esto va en línea ascendente. El Avila Atlético ha perdido; la "Resi", ha empatado... Esta tarde, el Avila gana".

Y acertó. Pero por muy poquito, muy poquito. Vamos, por un pelo.

No siempre los resultados están a tono con los partidos, aunque lo que importe sean los marcadores.

El Avila Atlético, que jugó bastante bien, perdió.

La "Resi", que jugó sólo regular, empató.

22 ABRIL 1971

Y el Avila, que jugó rematadamente mal, ganó.

¡Las cosas del fútbol! * * *

La única emoción del partido Orcasitas-Avila la proporcionaron las noticias del final de la Liga en Primera División, que facilitaba la

¡Ah!... Y el gol de Grande, cuando quedaban dos minutos para el final del partido.

¡Lástima de jugador que no pueda aprovechar todo lo que le creemos capaz!

* * *

Cuando se llegó al descanso de éste partido -que queremos olvidar pronto— dijo un espectador:

-"¡A descansar!" Sin más comentarios.

El Orcasitas, no es malo. Es lo contrario de bueno. Pero vaya usted a decirselo al Orcasitas refiriéndose al partido de San Antonio.

* * *

Con decir que hubo momentos en que el quinto clasificado parecía el Orcasitas y el tercero por la cola el Avila...

Los cambios de jugadores, dos por equipo, nos están fastidiando. Bueno, más les está fastidiando a los entrenadores

Porque antes, sólo se equivocaban una vez.

En el encuentro de la "Resi", siempre nos referimos al último domingo, cuando salió en el segundo tiempo Argan-De los que vimos los tres da por Rivero, alguién opinó: -"Al que había que cambiar era a otro y no a Rivero".

> Y por la tarde, cuando salieron Orteguita y Miguel Angel, dos hombres que juegan retrasados generalmente -y a Miguel Angel se le dió esta orden, adelantándose Araujo- no faltó una opinión:

-"Si lo que necesitamos es cambiar el aire de la delantera y conseguir algún gol, mejor hubiera sido que saliera Raul por si en esos ratos suyos, buenos en organi-

zación, había elaborado algún tanto. Y el mismo Quereda... Todo menos hombres para contener al contrario. Estamos perdiendo, o no ganando y cuidamos de defen-

Uno que opinaba, con razón en este caso, que la mejor defensa es un buen ataque. * * *

Bueno, borrón —y no es gana de ofender a nadie- y cuenta nueva.

Olvidemos lo pasado y miremos al futuro... A lo mejor el domingo cambian las cosas. Y el Avila Atlético gana en Moraleja, la Resi" en Arganda y el Avila en San An-

representará a Bélgica en la Vuelta a España 1971

El equipo "Flandria - Mars"

la Vuelta Ciclista a España Eddy Merckx. ha llegado a un completo acuerdo con los dirigentes en las diez pruebas selecciodel Grupo Deportivo FLAN- nadas para el Campeonato DRIA-MARS para que su del Mundo intermarcas. Fue equipo represente a Bélgica en la Vuelta Ciclista a Espa- des y en la Paris-Roubaix; ña, "Gran Premio Filomatic", de este año.

Por tanto, en virtud de las gestiones realizadas, el equipo FLANDRIA-MARS estará presente en Almeria a la hora de la salida.

Los integrantes del conjunto belga son los siguientes: Roger de Vlaeminck, Jop Zoetemelk, Eric de Vlaemick. Willy Van Neste, Willy Int'Ven, George Claes, Gerard David, Edouard Janssens, Victor Nuelans y Guido Van Damme, dirigidos por Brik Schotte.

A nadie escapa la categoria del conjunto FLANDRIA-MARS, sin duda el primero de todos los equipos belgas y uno de los mejores del mundo, pues al lado de los hombres de jerarquia extraordinaria que hay en sus filas, Si los tres son vencedores fue el año pasado campeón calmarán malos humores. de la Copa del Mundo, título J. GOAL | conquistado en duelo cerra-

FLANDRIA-MARS puntuó primero en el Tour de Flansegundo en la Flecha Wallona y en la Amxtel Gold Race; cuarto en la Milán-San Remo y en la Henninger Turm; cuarto, asimismo, ex aequo con el tercero, en la Paris-Tours; Quinto en el Campeo- de temporada con notable nato de Zurich, y sexto, en fin, en la Gante-Wevelgen.

Todo ello fue posible gracias al bloque compacto, po- ponentes tanto destacan en co menos que invencible, que el llano como en la montaña formaron sus componentes, y, de manera evidente, en las entre los que destacaron los hermanos De Vlaeminck, Zoetemelk y Willy Int'Ven.

Pero al lado de su alta codeportivo que siempre se ha de los mejores valores de la cional- tiene hoy en sus filas a Roger De Vlaeminck, ganador este año del Trofeo Zumaquero, de una etapa de la Vuelta a Andalucía, y del reinado de la montaña; del circuito de los Dos Flandes, de la Vuelta a Flandes del Sud-Oeste, del Gran Premio de Haerebelke. Ha sido tercero en la Flecha Brabansona y cuarto en el Circuito de las Once Villas, pruebas todas ellas de gran relieve internacional.

A su lado, están: su hermano Eric; cuatro veces campeón del mundo de ciclócros; Guido Van Damme, campeón mundial de la especialidad, en aficionados, y

El Comité Organizador de | dísimo con el conjunto de | subcampeón de profesionales este año: Van Neste, vencedor de los Cuatro Dias de Dunkerque de 1970; Willy Int'Ven, ganador de varias etapas en el "Tour" y en la Vuelta; Zoetemelk, el joven de veinticuatro años con un "Tour del Porvenir" en su haber y una consagración definitiva en el último "Tour" de profesionales.

> Brik Schotte ha rodado a sus hombres en este prólogo éxito hasta conseguir esa dificil y fortisima homogeneidad del equipo cuvos comllegadas.

El FLANDRIA - MARS de este año puede ser la pesadilla de todos los demás partización como equipo, el ticipantes de la Vuelta, te-FLANDRIA-MARS —grupo niendo en cuenta ese cúmulo de segundos de tiempo que preocupado de hacer recluta hay en juego en el transcurso de las etapas, es decir, en actualidad ciclista interna- las metas volantes, en los puestos de montaña y, por supuesto, en las metas de lle-

> Gabinete electrorradiológico

Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriador. Tomografias. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos. Catedral, 2. Teléfono 21 19 20

(C. S. número 301)



Buena victoria del C. D. El Tiemblo sobre el Moraleja, 4-1

El partido de Tercera Re- | para el intermedio cuando el gional, Tercer Grupo, que enfrentó a los equipos de Moraleja y el titular de la villa tembleña, acabó con el triunfo d'el equipo organizador que tuvo una buena actuación.

marco por muy poco.

A los 18 minutos, el mayor dominio tembleño hizo subir el primer gol al marcador. Fue marcado por Anastasio, interior izquierdo.

A la media hora de juego hubo empate, debido a una desafortunada jugada del defensa local Barahona. En avance forastero introdujo el esférico en su propia meta.

Faltaban cuatro minutos

centro delantero Julio puso el marcador del lado tembleño. Y pasado el descanso este mismo jugador, en los minutos 67 y 81, puso el marcador en el 4-1 definitivo.

Hay que destacar la actua-En el minuto 15, una gran ción de Julio, autor de tres jugada de Chino acabó en goles, uno de cabeza de bocentro a Gustavo, que no nita ejecución; con él Tomás, en posición de central de la zaga. Pero todos los muchachos hicieron un buen partido e hicieron que no se notara mucho la falta de varios titulares.

El C. D. El Tiemblo formó así: Pirri; Cruces, Cano, Barahona; Tomás, Rieardo; Chino, Gustavo, Julio, Anastasio y Groso.

El arbitraje del colegiado señor Pérez, fue bueno.

Remi.





Profesores que no quieren saber nada

Y la impresión de que mirando al año 2.000 nos olvidamos de 1971

negativa del subsecretario de Educación y Ciencia a declarar formalmente el compromiso de levantar las sanciones impuestas, los representantes de los profesores hemos pedido la suspensión de 19 sesión, dando por concluía la entrevista", con esta lacón ca nota facilitada a los informadores por los representantes del profesorado no numerario de Institutos de todos los distritos, se daba cuenta del fracaso de las negociaciones entre estos docentes y el Ministerio de Educación y Ciencia.

Como se recordará estos profesores tienen de tiempo atrás una serie de reivindicaciones profesionales y laborales y en defensa de ellas hace pocas semanas se negaron a dar clase hasta que no se les garantizara el establecimiento de negociaciones con las autoridades competentes. Con aquel paro acacémico, prácticamente pararon todas las actividades de la enseñanza media oficial y obligaron a que se diera garantías a estos docentes de que sus problemas serían estudiados conjuntamente.

Previamente a la reunión mantenida con el subsecretario de Educación y Ciencia, señor Diez Hochleitner y los directores generales de Personal, de Ordenación y Programación Educativa, y el secretario general técnico del mencionado ministerio, los representantes de los profesores no numerarios -elegidos democráticamente en cada distrito universitariohabían celebrado durante los pasados días 16, 17 y 18 una serie de reuniones preparatorias, en la sede del Instituto de Estudios Políticos de Madrid. De estos tres días de reunión —a la que asistieron en total 52 personas- salieron una serie de puntos en los que concretaban sus reivindicaciones: Todos los docentes han de

- poseer titulación única de nivel universitario.
- Se propone la creación de cuerno único docente, que respete el principio de "a igual trabajo y responsabilidad, igual salario".
- Reivindicación para los licenciados en Filosofía y Letras, en Ciencia y titulados en escuelas superiores de Bellas Artes, la prioridad de impartir las enseñanzas de la segunda etapa de la Educación General Básica.

MANU ALDO MANU AND AND AND A

- MADRID (Crónica de nues-10 Desaparición de la discritro corresponsal).—"Ante la minación existente entre profesores no numerarios.
 - Se reclama estabilidad profesional.
 - Nuevos estatutos para los Colegios de Doctores y Licenciados en Filosofía y Letras y Ciencias.

Con estos y algunos otros, a mi juicio menos interesantes, puntos los 52 representantes de los profesores acudieron a la reunión con las autoridades del Ministerio. Sin embargo, previo a estos puntos, estaba la petición de levantamiento de sanciones que fueron impuestas a algunos profesores durante el paro de la semana de atrás. Los representantes del Ministerio se negaron en rotundo a tal petición y los profesores, como dice la nota transcrita al principio de esta crónica pidieron la suspensión indefinida de estas reuniones.

¿Qué va a pasar ahora? ¿Los paros tan repetidos y frecuentes en las actividades de la Universidad se van a dar también en la enseñanza media? ¿Se reanudarán las negociaciones? El Ministerio de Educación y Ciencia continúa informando a quien quiere de su buena voluntad para atender los problemas de los profesores, pero sigue negándose a levantar las sanciones y con esta condición previa, los profesores no quieren saber nada.

Personalmente soy optimista y creo que al final se arreglará todo, por desgracia lentamente. Un dato nada más: la entrevista frustrada se celebró en los locales del CENI-DE, donde acababa de clausurarse un seminario internacional de Prospectiva de la Educación en el año 2.000. Da la impresión que de tanto estudiar y mirar el año dos mil, nos estamos olvidando de

Claudio AGUIRRE

e El dominio de un vehicuvelocidad.

Dos satélites norteamericanos serán colocados en órbita alrededor de Marte el próximo mes Llevan camaras para fotografiar su superficie

Los Estados Unidos colocarán dos satélites en órbita alrededor de Marte por primera vez, anunciaron ayer en Wáshington circulos allegados a la "Administración Nacional de la Aeronáutica y el Espacio" (NASA).

Ambos ingenios serán lanzados desde Cabo Kennedy (Florida) los días siete y diecisiete de mayo próximos. Estas fechas fueron selecciona-

WASHINGTON, 22. (Efe).—1 das el martes en esas instalaciones de la agencia espacial norteamericana

Los dos satélites estarán equipados con cámaras especiales que podrán fotografiar alrededon del setenta por ciento de las superficies de Marte durante un período de, por lo menos, tres meses, agregaron los circulos.

Cada satélite pesa alrededor de mil kilos y llevan una cámara de televisión cada

Violencia estudiantil en Venezuela

de 400 detenidos, siete estudiantes heridos de bala, dos policías internados en un

Hoy, informe de López Bravo al Consejo

Nacional

MADRID.-El ministro de Asuntos Exteriores, Gregorio López Bravo, se reunirá hoy del Consejo Nacional para informarles sobre su reciente viaje por varios países hispanoamericanos.

A esta reunión, que dará comienzo a las siete de la tarde, y se celebrará a puerta cerrada, asistirá el ministro secretario general y vicepresidente del Consejo Nacional del Movimiento, Torcuato Fernández Miranda.

A las doce del mediodía y también en la sede del Consejo Nacional, tomará poselo depende, más que de sión de su cargo el nuevo vila pericia del conductor, cesecretario general del Model perfecto control de la vimiento, Manuel Valdés Larrañaga.

«EL BUEN PAÑO YA NO SE VEN-DE EN EL ARCA». La publicidad es imprescindible en nuestros días y es la verdadera fuerza que mueve al comprador.

Para consultas sobre drogas, sanidad y educación

Hoy llegan a Madrid dos asesores

MADRID.—Hoy llegarán a de la Embajada norteameri- de amistad y cooperación bi-Madrid, en visita oficial, dos cana sobre asuntos de inte-lateral. asesores del presidente Ni- rés internacional y nacional, xon, que, durante dos días y entre ellos los referidos a por encargo del mismo, cele- drogas, sanidad y educación guros Sociales, y de Donald brarán consultas con miem- y de otros aspectos no mili- Rumsfeld, ex diputado del bros del Gobierno español y tares previstos en el acuerdo Congreso.

Se trata de los señores Robert Finch, antiguo ministro de Sanidad, Educación y Se-

CARACAS, 22. (Efe).-Más | hospital, seis vehículos incendiados, tres liceos ocupados además de daños en la propiedad privada, es parte del balance en el segundo día de agitación estudiantil que afectó a Caracas y que se extendió ayer a ciudades del interior del país.

> En el puerto de La Guaira, siete personas mayores de siones suministradas por la policía.

Asimismo estalló la violencia entre los estudiantes de con los consejeros nacionales la ciudad de Maracaibo, en la del Movimiento en la sede zona occidental del país, que después de celebrar una tumultuosa asamblea, se lanzaron a las calles procediendo a incendiar vehículos, entre ellos uno perteneciente al Ministerio de Obras Públicas y otro al hotel Lago de Maracaibo.



FRANCIA DEJA DE COM-PRAR PETROLEO ARGE-LINO

PARIS, 22 (Efe-Reuter). El diario parisiense "Fran-ce-Soir" informa hoy que las compañías petroleras francesas han suspendido las compras de petróleo argelino a consecuencia del elevado precio del

El diario informa que los franceses no tienen dificultades para conseguir petróleo de Libia y otros países, a precios norma"ESPERA" NORTEAMERI CANA SOBRE LA CUES. TION COMERCIAL CON CHINA CONTINENTAL

MANILA, 22 (Efe-Upi). El embajador volante estadounidense David M. Kennedy ha declarado hoy que Estados Unidos adoptan una postura de "espera" sobre la cuestión comercial con China continental.

Kennedy, ex-secretario del Tesoro, manifestó ante una conferencia de Prensa que "la cuestión está siendo discutida, ya que es un acontecimiento nuevo"

The state of the s

por las fuerzas de seguridad Sique la búsqueda de los asaltantes a la Caja de Ahorros de Bilbao

BILBAO, 22 (Cifra).-Prosiguen las investigaciones por parte de la brigada regional de Investigación Criminal, de Bilbao, para dar con el paraa menos de 30 kilómetros de de los dos jóvenes que Caracas, fueron detenidas el pasado martes, asaltaron. a mano armada, la sucursal edad, a las que se acusó de que la Caja de Ahorros Muactuar como agitadores en- nicipal tiene en la Ribera de tre los estudiantes según vera Deusto, llevándose 60.000 pts.

RECTIFICACION

Recibimos de don Rafael Velayos una carta en la que dice entre otras cosas lo que

"Señor Director de "EL DIARIO DE AVILA". Plaza de Santa Teresa, 12. Avila.

Muy señor mío: En la página 12 del periódico de su dirección correspondiente al día 17 de los corrientes, y en la Sección de Sucesos, se publica una noticia relacionad'a con un supuesto incidente habido entre el que suscribe y un sereno llamado Jesús Martín López, y como quiera que en dicha noticia se contienen in exactitudes que no responden a la realidad de los hechos, en uso del derecho de réplica que me confiere la vigente Ley de Prensa, le dirijo la presente carta en la forma y dentro del plazo establecido al efecto, a fin de que, en el mismo lugar y el mismo tipo litográfico y extensión que susodicha noticia, se digne publicar la rectificación procedente, en cuanto a que todavia no hay ninguna sentencia judicial firme que asevere que el que suscribe insultara a dicho sereno, y que por la actitud adoptada por el firmante hubo de ser conducido a la Comisaría, y por úl-

timo el hecho baladí de no llevar consigo el Documento Nacional de Identidad ni el Permiso de Conducir vehículos a motor no es constitutivo de ningún hecho delictivo denunciable a la autoridad policial o judicial, sino simplemente el primero a la Jefatura Provincial de Tráfico, en el supuesto caso, que no se dió aquí, de que condujera su vehículo sin dicho documento, comprobándos e

en la Comisaría que el número facilitado verbalmente por el que suscribe de su D.N.I. coincidia exactamente con los antecedentes obrantes en dicha Comisaria de Policía".

CON MINT COM COM CAME AND AND AND AND AND

AÑO LXXIII - Número 23.022

E. C. A. Pío XII, S. A. Director: Juan Grande Martin. Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12 Teléfonos, 21 26 40 - 41 - 42. Depósito Legal: AV 5-1950



Venta de pisos «A SU MEDIDA» INMOBILIARIA

Teléfono 21-33-43



-Tu siempre dices que las cosas hay que hacerlas a lo grande

